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1 Sterling silver vintage charm bracelet, graduated curb links, padlock fastener and safety chain (total approximate weight: 15.7g), sterling silver vintage charm bracelet, double curb links, padlock fastener and safety chain (total approximate weight: 14.0g), sterling silver vintage charm bracelet, rounded curb links, padlock fastener and safety chain  (total approximate weight: 11.4g) (saleroom location: S3 counter)
2 Sterling silver vintage charm bracelet, double curb links, bolt-ring fastener and safety chain (total approximate weight: 11.7g), sterling silver traditional four bar gate bracelet, padlock fastener and safety chain (total approximate weight: 11.3g), Antique Victorian 1866 sterling sliver 'C' pendant; 3d pendant; 3d bracelet (total approximate weight: 22.6g) (saleroom location: S3 counter)
3 Three sterling silver fobs and a pair of silver gilt cufflinks (total approximate weight: 31.5g), five sterling silver St Christophers, two with chains (total approximate weight: 14.9) (saleroom location: S3 counter)
4 Sterling silver cufflinks, three pairs - 'anytime/anywhere', 'be realistic/demand the impossible' and 'can't convince them / confuse them' (total approximate weight: 30.5g) -  unworn in pouch (saleroom location: S3 counter)
5 Sterling silver cufflinks, three pairs - 'can't convince them/confuse them', 'be realistic/demand the impossible' and 'YES/NO' (total approximate weight: 31.8g) - unworn in pouch (saleroom location: S3 counter)
6 Two 'Sentiments' sterling silver pendant frames on 450mm chains, with a total of  twelve interchangeable discs - unworn in pouch (saleroom location: S3 counter)
7 Two 'Sentiments' sterling silver pendant frames on 450mm chains, with a total of  thirteen interchangeable discs - unworn in pouch (saleroom location: S3 counter)
8 Sterling silver filed curb bracelet, padlock fastener with safety chain (total approximate weight: 27.5g), sterling silver, three bracelets (total approximate weight: 29.7g) (saleroom location: S3 counter)
9 Sterling silver, filed curb chain 500mm, snake/bead chain 430mm, plaited  herringbone chain 450mm, herringbone chain 400mm, anchor chain 450mm, five pairs of earrings (total approximate weight: 64.7g) (saleroom location: S3 counter)

10 Four twisted, solid wire bracelets stamped 'STERLING' (total approximate weight: 48.6g) sterling silver children's jewellery including identity bracelet, Teddy Bear earrings, heart earrings, elephant pendant and 'D for Diamond' charm bracelet - unworn / boxed (saleroom location: S3 

counter)
11 Sterling silver, matching solid bangle, ring and earrings (total approximate weight: 28.5g), sterling silver, vintage (1978) byzantine chain necklace with tiger eye, 460mm, (total approximate weight: 34.0g) (saleroom location: S3 counter)
12 Sterling silver cuff, 16mm wide, diamond-cut (total approximate weight: 25.17g), 'Links of London' sterling silver / gold vermeil bracelet (total approximate weight: 3.9g), sterling silver 'Delft' bracelet (total approximate weight: 15.8g) (saleroom location: S3 counter)
13 Sterling silver pendants with chains, including one diamond-set, one ruby-set, one Mother of Pearl heart 30 x 40mm, and a marcasite-set locket 15 x 30mm (total approximate weight: 35.1g) (saleroom location: S3 counter)
14 Sterling silver, a gilt family locket for four photographs, a silver gilt locket for two photographs, a heart pendant and chain, a baby bangle and a fob medallion (total approximate weight: 22.5g) (saleroom location: S3 counter)
15 9ct gold vintage lion charm (total approximate weight: 1.8g) (saleroom location: S3 counter)
16 9ct gold vintage tankard charm (total approximate weight: 2.0g) (saleroom location: S3 counter)
17 9ct gold vintage polar bear charm (total approximate weight: 2.6g) (saleroom location: S3 counter)
18 9ct gold vintage MINI motor car charm (total approximate weight: 3.2g) (saleroom location: S3 counter)
19 9ct gold vintage kettle of fish charm (total approximate weight: 3.8g) (saleroom location: S3 counter)
20 9ct gold vintage spinner fob charm (total approximate weight: 3.7g) (saleroom location: S3 counter)
21 9ct gold vintage motor car charm (total approximate weight: 3.0g) (saleroom location: S3 counter)
22 9ct gold vintage crystal spinner charm (total approximate weight: 3.0g) (saleroom location: S3 counter)
23 9ct gold vintage lantern charm (total approximate weight: 4.7g) (saleroom location: S3 counter)
24 9ct gold vintage 'elephant & castle' sardonyx fob charm (total approximate weight: 9.7g) (saleroom location: S3 counter)
25 9ct gold vintage padlock incorporating a Swiss mechanical watch (total approximate weight: 5.71g) (saleroom location: S3 counter)
26 9ct gold vintage carousel charm (total approximate weight: 6.8g) (saleroom location: S3 counter)
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27 9ct gold vintage farmer pig charm (total approximate weight: 3.4g) (saleroom location: S3 counter)
28 9ct gold vintage mountaineers axe and rope charm (total approximate weight: 1.0g) (saleroom location: S3 counter)
29 9ct gold vintage crown charm (total approximate weight: 3.9g) (saleroom location: S3 counter)
30 9ct gold vintage pipe-smoking gnome charm (total approximate weight: 5.2g) (saleroom location: S3 counter)
31 9ct gold vintage bell charm (total approximate weight: 6.5g) (saleroom location: S3 counter)
32 9ct gold vintage treasure chest charm (total approximate weight: 3.0g) (saleroom location: S3 counter)
33 9ct gold vintage Forth bridge charm (total approximate weight; 2.6g) (saleroom location: S3 counter)
34 9ct gold vintage St Christopher charm (total approximate weight:1.6g) (saleroom location: S3 counter)
35 9ct gold vintage pixie charm (total approximate weight: 3.0g) (saleroom location: S3 counter)
36 9ct gold vintage galloping horse with rider charm (total approximate weight: 2.3g) (saleroom location: S3 counter)
37 9ct gold vintage banjo charm (total approximate weight: 0.4g) (saleroom location: S3 counter)
38 9ct gold vintage tankard charm (total approximate weight: 0.6g) (saleroom location: S3 counter)
39 9ct gold vintage Isle of Man charm (total approximate weight: 1.9g) (saleroom location: S3 counter)
40 9ct gold vintage heart charm and a vintage 9ct gold cross charm (total approximate weight: 1.3g) (saleroom location: S3 counter)
41 9ct gold vintage billy goat charm (total approximate weight: 2.6g) (saleroom location: S3 counter)
42 9ct gold vintage bird in cage charm (total approximate weight: 2.3g) (saleroom location: S3 counter)
43 9ct gold vintage wishing well charm (total approximate weight: 1.5g) (saleroom location: S3 counter)
44 9ct gold vintage Jonah in whale charm (total approximate weight: 2.2g) (saleroom location: S3 counter)
45 9ct gold vintage thistle charm (total approximate weight: 1.6g) (saleroom location: S3 counter)
46 9ct gold vintage Aladdin's lamp charm (total approximate weight: 2.2g) (saleroom location: S3 counter)
47 9ct gold vintage lady in shoe charm (total 

approximate weight: 2.6g) (saleroom location: S3 counter)
48 9ct gold vintage pair of boots charm (total approximate weight: 1.7g) (saleroom location: S3 counter)
49 9ct gold vintage sheep charm (total approximate weight: 0.5g) (saleroom location: S3 counter)
50 9ct gold vintage cornelian-set seal fob (total approximate weight: 2.2g) (saleroom location: S3 counter)
51 9ct gold vintage scales charm (total approximate weight: 1.4g) (saleroom location: S3 counter)
52 9ct gold vintage horse-head stirrup charm (total approximate weight: 1.4g) (saleroom location: S3 counter)
53 9ct gold vintage Leo zodiac charm (total approximate weight: 2.6g) (saleroom location: S3 counter)
54 9ct gold vintage Capricorn zodiac charm (total approximate weight: 2.7g) (saleroom location: S3 counter)
55 9ct gold vintage Church wedding charm (total approximate weight: 2.5g) (saleroom location: S3 counter)
56 9ct gold vintage poodle charm (total approximate weight: 2.2g) (saleroom location: S3 counter)
57 9ct gold vintage rabbit charm (total approximate weight: 0.6g) (saleroom location: S3 counter)
58 9ct gold vintage cat charm (total approximate weight: 0.7g) (saleroom location: S3 counter)
59 9ct gold vintage Holy Bible Lord's Prayer charm (total approximate weight: 2.1g) (saleroom location: S3 counter)
60 9ct gold vintage 10/- note charm (total approximate weight: 2.4g) (saleroom location: S3 counter)
61 9ct gold vintage globe spinner charm (total approximate weight: 1.5g) (saleroom location: S3 counter)
62 9ct gold vintage Teddy Bear charm (total approximate weight: 0.5g) (saleroom location: S3 counter)
63 9ct gold vintage artists palette and brushes charm (total approximate weight: 1.3g) (saleroom location: S3 counter)
64 9ct gold vintage owl charm (total approximate weight: 1.0g) (saleroom location: S3 counter)
65 9ct gold vintage whistle charm (total approximate weight: 2.2g) (saleroom location: S3 counter)
66 9ct gold vintage dancing slippers charm garnet-set (total approximate weight: 1.4g) (saleroom location: S3 counter)
67 9ct gold vintage pixie charm (total approximate weight: 2.6g) (saleroom location: S3 counter)
68 9ct gold vintage initial 'P' charm diamond-set (total 
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approximate weight: 0.4g) (saleroom location: S3 counter)
69 9ct gold faceted opal solitaire ring, finger size N (total approximate weight: 1.8g) (saleroom location: S3 counter)
70 9ct gold tanzanite solitaire ring, finger size N (total approximate weight: 1.6g) (saleroom location: S3 counter)
71 9ct gold trilogy faceted opal ring, finger size N (total approximate weight: 2.0g) (saleroom location: S3 counter)
72 9ct gold faceted opal and CZ cross-over style solitaire ring, finger size P (total approximate weight: 2.2g) (saleroom location: S3 counter)
73 9ct gold blue topaz solitaire ring, finger size O (total approximate weight: 2.5g) (saleroom location: S3 counter)
74 9ct gold garnet single stone ring, finger size N (total approximate weight: 1.8g), and a silver gilt green stone ring (saleroom location: S3 counter)
75 9ct gold sapphire and diamond cluster ring, finger size N (total approximate weight: 2.0g) (saleroom location: S3 counter)
76 9ct gold cubic zirconia cluster ring, finger size O (total approximate weight: 3.4g) (saleroom location: S3 counter)
77 9ct gold 0.25ct diamond solitaire ring, finger size J+ (total approximate weight: 1.4g) (saleroom location: S3 counter)
78 9ct gold 0.25ct diamond half-hoop ring, finger size N (total approximate weight: 1.4g) (saleroom location: S3 counter)
79 9ct gold baguette / brilliant cut diamond band, finger size P (total approximate weight: 4.6g) (saleroom location: S3 counter)
80 9ct gold diamond three stone ring, finger size N (total approximate weight: 1.9g) (saleroom location: S3 counter)
81 9ct gold white topaz (not tested) ring, finger size P (total approximate weight: 6.0g) (saleroom location: S3 counter)
82 9ct gold garnet cluster ring, finger size M (total approximate weight: 1.9g) (saleroom location: S3 counter)
83 9ct gold cubic zirconia half-hoop ring, finger size M (total approximate weight: 1.1g) (saleroom location: S3 counter)
84 9ct gold cubic zirconia diamond-cut band, finger size K (total approximate weight: 3.3g) (saleroom location: S3 counter)
85 18ct gold diamond five stone band, finger size N (total approximate weight: 2.5g) (saleroom location: S3 counter)
86 Three 9ct gold cubic zirconia and gemstone rings, finger sizes I, L and N (total approximate weight: 5.5g) (saleroom location: S3 counter)

87 Two 9ct gold, ruby and diamond half-hoop rings, finger sizes N and P (total approximate weight: 2.3g) (saleroom location: S3 counter)
88 A 9ct gold band set with white stones and a 9ct gold and silver band set with marcasite, finger sizes J (total approximate weight: 4.8g) (saleroom location: S3 counter)
89 9ct gold sapphire and diamond cluster ring, finger size N+ (total approximate weight: 3.1g) (saleroom location: S3 counter)
90 9ct gold faceted band set with white stones, finger size Q (total approximate weight: 2.5g) (saleroom location: S3 counter)
91 Three Esprit wristwatches and a Puma wristwatch, all unworn / boxed (saleroom location: S3 counter)
92 Five ladies' wristwatches; Seiko quartz day/date, Raymond Weil quartz, Accurist quartz, Seiko Lassale ultra-thin quartz, Roamer date automatic movement (saleroom location: S3 counter)
93 Antique pocket watch 935 silver with key, antique (1900) graduated solid curb albert with antique silver fob (1903), length: 530mm, approximate weight: 82.5g (saleroom location: S3 counter)
94 Pewter and Swarovski crystal Art-Deco style earrings (saleroom location: S3 counter)
95 Pewter and Swarovski crystal bracelet (saleroom location: S3 counter)
96 Pewter and Swarovski crystal Art-Deco style necklace (saleroom location: S3 counter)
97 Pewter and Swarovski crystal collar (saleroom location: S3 counter)
98 Pewter and gold plate bohemian necklace (saleroom location: S3 counter)
99 Vintage sterling silver solid bangle (approximate weight: 37.4g) (saleroom location: S3 counter)

100 Vintage sterling silver bangle (approximate weight: 16.7g) (saleroom location: S3 counter)
101 1671 Charles II Halfcrown, nice grade, strong strike (saleroom location: S3 counter)
102 1689 William and Mary Halfcrown, FR, high grade, rare (saleroom location: S3 counter)
103 1817 George III Halfcrown, high grade (saleroom location: S3 counter)
104 1818 George III Halfcrown, high grade, uneven tone (saleroom location: S3 counter)
105 1826 George IV Halfcrown (saleroom location: S3 counter)
106 1828 George IV Halfcrown, low grade, very rare date mintage only (saleroom location: S3 counter)
107 1829 George IV Halfcrown, rare date (saleroom location: S3 counter)
108 1836 William IV Halfcrown, high grade (saleroom location: S3 counter)
109 1837 William IV Halfcrown, rare date (saleroom location: S3 counter)
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110 1878 Victoria Young Head Halfcrown, scarce date (saleroom location: S3 counter)
111 1883 Victoria Young Head Halfcrown, very high grade, some scratches (saleroom location: S3 counter)
112 1816, 1836 and 1887 Halfcrowns (saleroom location: S3 counter)
113 1893 Victoria Veiled Head Halfcrown, very high grade (saleroom location: S3 counter)
114 1903 Edward VII Halfcrown, high grade, very rare mintage only 274,840 (saleroom location: S3 counter)
115 1904 Edward VII Halfcrown, nice grade, scarce (saleroom location: S3 counter)
116 1910 Edward VII Halfcrown, high grade (saleroom location: S3 counter)
117 1927 George V Halfcrown, very high grade (saleroom location: S3 counter)
118 1712 Anne Roses and Plumes Shilling, rare, nice grade (saleroom location: S3 counter)
119 1946 and 1949 brass Threepence, rare dates and a 1943 silver Threepence, rare date (saleroom location: S3 counter)
120 1924 Sixpence and 1923 Shilling, both mint and richly toned (saleroom location: S3 counter)
121 1844 Half Farthing, UNC, with lustre (saleroom location: S3 counter)
122 1823 George IV Halfcrown, high grade (saleroom location: S3 counter)
123 1824 George IV Halfcrown, rare, high grade (saleroom location: S3 counter)
124 1971, 1975, 1977 and 1980 Proof Sets (saleroom location: S3 counter)
125 Pre-1920 Sterling Silver coins  (approximate weight: 11.76oz) (saleroom location: S3 counter)
126 Pre-1946 50% Silver coins,  (approximate weight: 6.52 oz)
127 Silver coins, some mounted, some with chains  (approximate weight: 4.15oz) (saleroom location: S3 counter)
128 1847 Victoria Young Head Crown (saleroom location: S3 counter)
129 Maundy Coins, groats and other small silver coins (approximate weight: 1.24oz) (saleroom location: S3 counter)
130 1821 George IV Crown (saleroom location: S3 counter)
131 Four Sixpences, 1916, 1844, 1853 and 1887 (saleroom location: S3 counter)
132 2005 Executive Proof Set (saleroom location: S3 counter)
133 Large collection of mixed British and foreign coins with some silver (saleroom location: S3 counter)

134 1995, 1996 and 1997 Piedfort proof silver £1 coins, cased with certificates (saleroom location: S3 counter)
135 New Zealand silver coins including 1949 Crowns (approximate weight: 4.04oz) (saleroom location: S3 counter)
136 Two coin albums of British copper coins, many Bun Head Pennies (saleroom location: S3 counter)
137 120 Victoria Bun Head Pennies (saleroom location: S3 counter)
138 Pre-1947 silver coins, all either high grade or rare, consisting of fourteen Halfcrowns, eleven Florins, three Shillings, thirteen Sixpences and six Threepences (approximate weight: 12.39oz) (saleroom location: S3 counter)
139 1889, 1890 and 1891 Victoria Jubilee Head Crowns (saleroom location: S3 counter)
140 1887 and 1889 Victoria Jubilee Head Double Florins, top grades (saleroom location: S3 counter)
141 Eight Crown coins, 1935, 1937, 1951, 1953, 1960, 1965, 1980 and 1981 (saleroom location: S3 counter)
142 Nine Sterling Silver Halfcrowns, 1836, 1887, 2890, 2892, 2897, 1899, 1907, 1908 and 1909, some high grades (saleroom location: S3 counter)
143 Eight Sterling Silver Halfcrowns, 1887, 1891, 1892, 1899, 1901, 1907, 1908 and 1910, some high grades (saleroom location: S3 counter)
144 Five 1887 high grade coins, Double Florin, Halfcrown, Florin, Shilling and Sixpence (saleroom location: S3 counter)
145 1806 Countermarked Halfpenny and other early copper coins/tokens (saleroom location: S3 counter)
146 Three Silver proof 50ps, 2000, 2000 Piedfort and 2003 (saleroom location: S3 counter)
147 2004 and 2005 Silver Proof 50ps (saleroom location: S3 counter)
148 Three Silver Proof Piedfort coins, 1997 50p, 1992 10p and 1990 5p (saleroom location: S3 counter)
149 1726 George I Guinea (22ct gold), high grade, very rare - approximately 8.3g (saleroom location: S3 counter)
150 1849 Gothic Florin, first year of issue, high grade (saleroom location: S3 counter)
151 1750 George II Shilling, scarce date (saleroom location: S3 counter)
152 Six Sterling Silver Florins, dates 1849, 1872, 1887, 1897, 1911 and 1912 (approximate weight: 2.16 oz) (saleroom location: S3 counter)
153 Twelve Sterling Silver Shillings, 1902 high grade, 1825, 1826, 2821, 1834, 1865, 1866, 1880, 1894, 1895, 1898 and 1900 (approximate weight : 2.13oz) (saleroom location: S3 counter)
154 Silver Proof Set of 2003, 2004, 2005, 2006 and 
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2007 £1 coins with certificates (saleroom location: S3 counter)
155 Two Silver Proof £5 coins, 2004 UK and 2015 Guernsey (saleroom location: S3 counter)
156 1845 Victoria Young Head Crown, nice grade (saleroom location: S3 counter)
157 1807 GB Soho ½d AU, NGC cased (saleroom location: S3 counter)
158 Selection of modern commemorative coins including six £5 coins (saleroom location: S3 counter)
159 Four 2016 fine silver £20 coins and a 2015 fine silver £20 coin in Royal Mint package, five in total (saleroom location: S3 counter)
160 Battle of Hastings coin/ingot fine silver collection, approximately 2.5g each (saleroom location: S3 counter)
161 Small collection of Switzerland and Austria silver coins (approximate weight : 2.19oz) (saleroom location: S3 counter)
162 2008 4th Olympiad London 1908 Silver Proof £2 (saleroom location: S3 counter)
163 Sterling Silver collection of one hundred ingots, The Medallic Register of the World's Greatest Ships (saleroom location: S3 counter)
164 1996 UK Silver Proof set (saleroom location: S3 counter)
165 Coin album of mainly UK 20th century coins, some silver including rare date 1946 and 1949 Threepences, 1952 Sixpence and 1906 Shilling, etc. (saleroom location: S3 counter)
166 1820 and 1821 Silver Crowns (saleroom location: S3 counter)
167 1895 LIX, 1896 LIX, 1935 and 1937 Crowns (saleroom location: S3 counter)
168 176 pre-1920 Sterling Silver Threepences, mainly well above average circulation, some dating to Victoria Young Head, these mainly average wear (saleroom location: S3 counter)
169 1845 and 1887 Victoria Crowns (saleroom location: S3 counter)
170 2014 Canada 1oz fine silver Dollar (saleroom location: S3 counter)
171 1995 Australia 1oz fine silver Dollar (saleroom location: S3 counter)
172 Four Canada 50% silver Dollars, dates 1958, 1959, 1960 and 1963 (saleroom location: S3 counter)
173 1889 Crown, high grade, made into a brooch (saleroom location: S3 counter)
174 Collection of Danish coins, some silver (saleroom location: S3 counter)
175 1787 Shilling, high grade (saleroom location: S3 counter)
176 2011 Guernsey sterling silver Crown and a 2009 

Countdown to London 2012 silver proof £5 coin (saleroom location: S3 counter)
177 1883, 1884 and 1886 Victoria Young Head Sixpences, high grade (saleroom location: S3 counter)
178 Mixed collection of coins including silver Threepences, mixed silver coins, coins and various pre-decimal coins, foreign coins (saleroom location: S3 counter)
179 Two empty Lindner coin boxes (saleroom location: S3 counter)
180 Mixed collection of coins, etc. including 1953 coin set and some silver coins (saleroom location: S3 counter)
181 1858 Netherlands 2½G (saleroom location: S3 counter)
182 2014 Portrait of Britain silver proof set of £5 coins, mintage 3,500 (saleroom location: S3 counter)
183 2016 Portrait of Britain silver proof set of £5 coins, very rare (saleroom location: S3 counter)
184 1996 silver proof set of UK coins (saleroom location: S3 counter)
185 1974 British Virgin Islands proof set and 1974 Bahamas proof set, both sets include silver coins (saleroom location: S3 counter)
186 1997, 1999 and 2000 UK proof sets (saleroom location: S3 counter)
187 Pre-decimal Ireland set of high grade coins, various dates (saleroom location: S3 counter)
188 1974 Belize proof set, 1974 British Virgin Islands proof set and 1974 Bahamas proof set, all sets include some silver coins (saleroom location: S3 counter)
189 Pre-1947 50% silver coins - fourteen Florins, three Shillings and four Sixpences (saleroom location: S3 counter)
190 1999 China 0.999 Silver 1oz Panda coin (saleroom location: S3 counter)
191 A 9ct gold (375) lady's 'Rolex Precision' watch with a 9ct gold (375) strap. Approximate weight: 22.2g, Length: 6.5-7" long (saleroom location: S3 counter)
192 9ct gold (375) Rolex Precision, model: 3211, watch no: 88986 with a 9ct gold (375) strap in a Rolex green case, together with a box, a booklet and original receipt from 09/12/1971. Approximate weight: 52g (saleroom location: S3 counter)
193 Contents to bag - 54oz of scrap silver (.925 sterling silver) including rings, chains, charms, ingots, earrings, bracelets, etc (saleroom location: S3)
194 Three assorted copy watches and three watch straps (saleroom location: S3)
195 Three assorted sterling silver 925 items including vesta case with sword and rifle, leopard's head whistle, stamp holder charm/pendant, gold 
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coloured owl whistle (no hallmark visible), two pairs of Arts & Crafts style earrings, a brooch and a silver coloured thimble, total approximate weight of 925 silver 1.58oz
196 9ct gold (375) rugby/football boot pendant with a 9ct gold (375) chain, no clasp. Total approximate weight: 5.6g (saleroom location: S3 counter)
197 Two 9ct gold (375) chains (20" and 22"), two 9ct gold (375) earrings and a pair of 9ct gold hoop earrings. Total approximate weight : 5g (saleroom location: S3 counter)
198 9ct gold (375) three-stone swivel fob on a 9ct gold chain (19"). Approximate weight: 4.3g (saleroom location: S3 counter)
199 Three 9ct gold (375) diamond rings including two cluster and one wishbone style with small stones, sizes N (x2) and J (x1). Total approximate weight: 4.3g (saleroom location: S3 counter)
200 Three 9ct gold (375) rings with semi-precious stones, sizes K, L and O. Total approximate weight: 5.8g (saleroom location: S3 counter)
201 Two assorted 9ct gold (375) wedding bands with engraved design, size N. Total approximate weight: 5g (saleroom location: S3 counter)
202 Eleven assorted silver (.925) rings including a vintage bent ring with central small diamond surrounded with eight sapphires, others with no precious stones and a gold-tone ring (no visible hallmarks), size O. Total approximate weight: 1.08oz (saleroom location: S3 counter)
203 Four assorted silver (.925) items including a flat link bracelet (7" long) and three assorted chains, one 18" long, one with St Christopher, etc. Total approximate weight: 0.8oz (saleroom location: S3 counter)
204 Contents to seven boxes - twelve pairs of silver (.925) earrings, two silver (.925) butterfly necklaces and a W Hamond silver (.925) butterfly brooch with amber and purple stone (saleroom location: S3 counter)
205 Contents to tray - assorted jewellery including silver (.925) rings, silver (.925) bonded in 9ct gold necklace with anchor pendants, assorted gold-tone chains (no visible hallmarks), Swarovski necklaces, etc (saleroom location: S3 counter)
206 Two Pandora bracelets with a total of twenty-five assorted charms (please note: not all charms have .925 hallmarks or ALE Pandora stamps). Total approximate weight: 3.2ozt (saleroom location: S3 counter)
207 Eighteen assorted watches by Sekonda, Sempre, Colleio, Shira Anti-Magnetic, etc (saleroom location: S3 counter)
208 Contents to bag - two Bank of England £1 notes (very good condition), two 1983 uncirculated £1 coins, set of five 20ps in mint condition by Sharps, a vintage tin with Bile Beans logo full of 1940s onwards six pences, a reproduction King John 

penny (1205-1208) and other assorted coins (saleroom location: S3 counter)
209 Contents to Tippi Toes case - approximately thirty-five assorted boxed jewellery items including necklaces, brooches, earrings, etc (saleroom location: S3 counter)
210 Contents to tray - two assorted jewellery cases and box, a large quantity of assorted costume jewellery including brooches, bracelets, necklaces, earrings, beads, etc (saleroom location: S3 counter)
211 9ct double diamond ring (size R) and two 9ct gold broken rings. Total approximate weight: 3.8g (saleroom location: S3 counter)
212 Two assorted 18ct gold rings, one with three small diamonds (size S) and one with three rubies and two small diamonds. Total approximate weight: 4.7g (saleroom location: S3 counter)
213 22ct gold wedding band, size R-S. Approximate weight: 3.7g (saleroom location: S3 counter)
214 22ct gold thin wedding band. Approximate weight: 2.8g (saleroom location: S3 counter)
215 9ct gold (375) 15" long chain link necklace in a plain and bark finish. Approximate weight: 9.3g (saleroom location: S3 counter)
216 9ct gold (375) cased lady's watch with a white enamel face and worn brown leather strap. Approximate weight: 14g (saleroom location: S3 counter)
217 18ct gold wind-up lady's watch with white enamel face, Roman numerals and a 18ct sprung strap with Dennison Watch Case Co Ltd in working order. Approximate weight: 29.5g (saleroom location: S3 counter)
218 Gold-tone gate-link bracelet with heart shaped padlock clasp (no hallmarks visible) and a gold-tone locket (no hallmarks visible). Total approximate weight: 35.8g (saleroom location: S3 counter)
219 A silver hallmarked Swiss pocket watch (0.935) by Kendal & Dent, made by Buren, a Smiths Empire pocket watch and a Trench Art fuel lighter with 1935 one penny (saleroom location: S3 counter)
220 Seven assorted silver hallmarked items including two bangles with etched designs, a cameo ring with fine work, a pendant, a vintage brooch and two cameo brooches, one marked 800 (low grade silver) and the other a metal cameo brooch. Weight without brooches (approximate): 1.6oz (saleroom location: S3 counter)
221 Four assorted vintage gent's watches including Aristo 17 Jewels gold-plated with brown leather strap, Veranda 17 Jewels watch (no strap), Eurosonic Perfectime watch (no strap), Cronel 17 Jewels watch with worn leather strap - all working (saleroom location: S3 counter)
222 Six assorted ladies' watches including Pilot, Constant, Spirit, Pilot gold-plated (no strap) and a 
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Camy (saleroom location: S3 counter)
223 Contents to tray - large quantity of assorted costume jewellery including gold-tone chains etc (no hallmarks visible), vintage glass beaded necklaces, brooches, bangles, bracelets, etc (saleroom location: S3 counter)
224 Two South African Campaign Medals to 2523 RFN S Smith KRRC, Queens South African medal ribbon and three clasps, Transvaal, Orange Free State,  Cape Colonie and King South Africa medal with ribbon and two clasps, South Africa 1901 and 1902 (saleroom location: S3 counter)
225 Four assorted items including a 'The Errimar Globe Trotter Stamp Album' with large quantity of assorted stamps, jar of assorted coins including 1d, ½d, 3d, 1 & 2 shillings, Leeds industrial co-op 3d etc and a vintage miniature 'The Illustrated Bible' entitled Railway to Heaven and a metal money box (saleroom location: S3 counter)
226 Five assorted mahogany and oak wooden boxes including cigarette box, jewellery boxes, money box and a black painted dolls table (saleroom location: S3 counter)
227 Thirty-two chess pieces - possibly 1970s - by Ann Carlton 'Westminster Abbey' (with damages), and approximately thirty assorted music CDs (saleroom location: S3 counter)
228 Two pairs of Dior earrings (saleroom location: S3 counter)
229 Three assorted gold earrings including 14ct gold, gold nugget earrings and a ruby and pearl gold earring. Total approximate weight: 5.4g (saleroom location: S3 counter)
230 Two Thai-style gold bracelets, possibly Baht box chain bracelets. Total Approximate weight: 7.2g (saleroom location: S3 counter)
231 14k gold flat rope style bracelet, 7" long. Approximate weight: 2.7g (saleroom location: S3 counter)
232 Three assorted gold pendants including 14ct Krane & Jade pendant, Jerusalem cross pendant (possibly 14k stamp - faded) and a 14ct gold hieroglyph pendant with faded stamp. Total approximate weight: 7g (saleroom location: S3 counter)
233 14k gold pearl ring, size G. Approximate weight: 5g (saleroom location: S3 counter)
234 Gold-tone ring with large grey pearl, hallmarks faded, ring bent, size L. Approximate weight: 5g (saleroom location: S3 counter)
235 A vintage Native American Navajo Squash Blossom sterling silver necklace. Total approximate weight: 3.5oz (saleroom location: S3 counter)
236 Two vintage bracelet and earring sets including a sterling silver with stones and an Ecuador set (saleroom location: S3 counter)

237 Assorted sterling silver vintage jewellery including a three-section black stone necklace, a necklace with turquoise stones, assorted earrings, pearl pendant and extra chain, a low grade silver keyring (800). Total approximate weight: 2.1oz (saleroom location: S3 counter)
238 A vintage silver Ethiopian cross on silver chain, 28" long. Approximate weight: 1.4oz (saleroom location: S3 counter)
239 Seven items - multi-strand coral beaded necklace, a broken strand of coral beads, a vintage graduated bakelite necklace, a pair of low grade silver screw-back earrings, and a Bohemian-style bakelite necklace with a matching pair of earrings (saleroom location: S3 counter)
240 A hallmarked 14 carat gold chain - stamped: 14 KT- with a silver gilt and cloisonne enamel pendant (saleroom location: S3 counter)
241 Five items - an antique rope length mourning necklace, an antique buckle, a whistle, an Alpaca Mexico silver (stamped) cat brooch, and a copal amber bangle/bracelet (stamped) (saleroom location: S3 counter)
242 A jewellery box and contents - costume jewellery, glass beaded jewellery, earrings including glass foil work, pearl necklace, etc (saleroom location: S3 counter)
243 Six items - two malachite and beaded necklaces, a vintage barrel clasp individually knotted faux pearl necklace, a barrel clasp gold-tone necklace with ornate design, a string of individually knotted pearls and a Japanese-style necklace with glass, quartz, green aventurine and possibly jade beading (saleroom location: S3 counter)
244 A jewellery box and contents - vintage costume jewellery including rhinestone necklace and bracelet set, beaded jewellery, clip-on earrings, brooches, etc (saleroom location: S3 counter)
248 9ct gold (375) leaf brooch with triple pearl centre. Approximate weight: 5g (saleroom location: S3 counter)
249 9ct gold (375) bar brooch with seed pearls and central pink stone. Approximate weight: 3.1g (saleroom location: S3 counter)
250 9ct gold (375) etched cross and 17" chain. Approximate weight: 3g (saleroom location: S3 counter)
251 9ct rose gold (375) 17" bar chain and matching bar earrings. Total approximate weight: 23.5g (saleroom location: S3 counter)
252 An antique 15ct gold ring set with three chrysoberyl and four rubies in an ornate mount, size P. Approximate weight: 3.5g (saleroom location: S3 counter)
253 Two pairs of 18ct gold diamond earrings including stylized pair and stud pair (saleroom location: S3 counter)
254 18k gold (750) pearl pendant on an 18k gold (750) 
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chain (18" long) together with matching earrings, a gold pearl pendant necklace (no hallmark visible) and a pair of 9ct gold earrings. Total approximate weight: 18k - 4.2g, others - 6.8g (saleroom location: S3 counter)
255 9ct gold (375) lady's watch with white enamel face and 9ct gold (375) sprung strap. Approximate weight: 23.5g (saleroom location: S3 counter)
256 9ct gold (375) Smiths Deluxe Gent's cased watch, one hand detached. Weight including mechanism approximately: 25g (saleroom location: S3 counter)
257 9ct gold (375) twisted sphere bracelet, 7" long. Approximate weight: 3.9g (saleroom location: S3 counter)
258 A Guy Vidal brutalist pendant with markers mark to rear (possibly silver) and an Ecco sterling silver floral brooch with pearls (saleroom location: S3 counter)
259 A pair of 9ct gold (375) cufflinks. Approximate weight: 3.1g (saleroom location: S3 counter)
260 Swarovski CR1/RHS lady's watch and a Swarovski matching pendant necklace and earring set (saleroom location: S3 counter)
261 Sterling silver (.925) YG Mexican-style charm necklace. Approximate weight: 1.1oz (saleroom location: S3 counter)
262 Contents to box - assorted silver hallmarked items including charms, chain link bracelet with heart padlock clasp, bangle, Scottish thistle brooch, brooch, grey pearl necklace and earrings with red stones. Total approximate weight: 2.2oz (saleroom location: S3 counter)
263 Silver hallmarked A W W Co Waltham Mass pocket watch, possibly Birmingham 1894. Approximate weight: 4.4oz (saleroom location: S3 counter)
264 Contents to tray - assorted costume jewellery and jewellery boxes including gold-plated Livano lady's watch, brooches, cufflinks, inlaid box, etc (saleroom location: S3 counter)
265 A 1945 gold 'Dos Pesos' coin in a 9ct gold (375) coin mount on a 9ct gold chain (17" - no clasp). Approximate weight: 7.9g (saleroom location: S3 counter)
266 9ct gold (375) locket with floral design. Approximate weight: 3.6g (saleroom location: S3 counter)
267 9ct gold (375) 22" flat link chain. Approximate weight: 35.5g (saleroom location: S3 counter)
268 9ct gold (375) double flat link bracelet (7"). Approximate weight: 5.5g (saleroom location: S3 counter)
269 9ct gold (375) wedding band, ring size S. Approximate weight: 3.5g (saleroom location: S3 counter)
270 9ct gold (375) signet ring with initials JL, size V. Approximate weight: 7g (saleroom location: S3 

counter)
271 Gold-tone signet ring with black oval stone, size U. Approximate weight: 4.9g (saleroom location: S3 counter)
272 Pair of 9ct gold (375) cufflinks with etched front. Approximate weight: 8.3g (saleroom location: S3 counter)
273 A Geneve Gold 9ct gold (375) lady's watch with 9ct gold (375) strap in original case. Watch Approximate weight: 9.5g (saleroom location: S3 counter)
274 9ct gold (375) 'Rotary 21 Jewels' lady's wrist watch with a 9ct gold (375) strap. Total approximate weight: 14.3g (saleroom location: S3 counter)
275 Sterling silver (.925) hallmarked charm bracelet with sixteen assorted charms, a pair of silver hallmarked cufflinks and a matching tie clip. Total approximate weight: 1.8oz (saleroom location: S3 counter)
276 Contents to brown vinyl case and multi-compartment case, assorted costume jewellery including cufflinks, shell necklace, silver hallmarked locket, tie clips and a jewellery box/case (saleroom location: S3 counter)
277 Four assorted gold-plated/plaque ladies and gent's watches including Art Deco style gold filled lady's watch, Caravelle lady's watch, gent's Roamer Vanguard and Avia watches (saleroom location: S3 counter)
278 Contents to box - ten assorted watches by Timex, Daniel Hechter, Jemis, Corvette, etc (saleroom location: S3 counter)
279 Four assorted Seiko watches including three gents and one lady's, including Seiko 5 Automatic, a gold-tone sapphire crystal 7N32-OBAO and two others (saleroom location: S3 counter)
280 Three assorted working vintage watches including gents Sekonda 15 Jewels USSR No: 312357, a gents Pomar Automatic 25 Jewels and a lady's Precimax 17 Jewels Incabloc (saleroom location: S3 counter)
281 Four assorted watches including two gents Rotary gold-tone watches, a lady's Sekonda 04270 with black leather strap and a gents Lotus 100m watch in box with spare links (saleroom location: S3 counter)
282 Contents to box - assorted coins including fourteen silver (1.6oz), assorted 50% silver coins and others (saleroom location: S3 counter)
283 Contents to box - assorted costume jewellery including souvenir Du Maro bracelet, marcasite brooch, assorted brooches, stud earrings, 18K-plated necklace/chain, etc (saleroom location: S3 counter)
284 9ct gold (375) Figaro 17" long chain. Approximate weight: 6.4g (saleroom location: S3 counter)
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285 9ct gold (375) ring with an oval-cut smoky quartz stone, size Q. Approximate weight: 3.4g (saleroom location: S3 counter)
286 9ct gold vintage ring with three red stones, size L. Approximate weight: 5.3g (saleroom location: S3 counter)
287 A vintage gold cluster ring with smoky clear stones (no hallmarks visible), size N (two stones missing). Approximate weight: 5.9g (saleroom location: S3 counter)
288 Contents to tub - assorted costume jewellery including World War II medal, beads, necklaces, rings, brooches, assorted earrings, gold-tone necklaces (no hallmarks visible), a Rotary gents watch, a Raymond Weil Geneve gold-plated watch, assorted coins, etc (saleroom location: S3 counter)
289 9ct gold (375) heart-shaped signet ring with initials MMF, size P. Approximate weight: 2.3g (saleroom location: S3 counter)
290 Three 9ct gold (375) chains, 16" long. Total approximate weight: 6.4g (saleroom location: S3 counter)
291 9ct gold (375) wedding band with etched design, size P. Approximate weight: 3.9g (saleroom location: S3 counter)
292 9ct gold (375) wedding band with etched design, size S. Approximate weight: 2.2g (saleroom location: S3 counter)
293 Astral 9ct gold 17 Jewels Incabloc watch with a Speidel expanding strap, back plate inscribed with 'British Rail R J Chambers 35 Years Service 1977' (saleroom location: S3 counter)
294 A Rotary elegant stainless steel lady's watch with twenty-two round single-cut diamonds. Guaranteed diamond weight: 10 points (saleroom location: S3 counter)
295 Sixteen assorted silver hallmarked items including vintage rings, coin holder, braided flat chain, T bar fob chain with award, assorted brooches, hinged bangle, spoon, etc. Total approximate weight: 3.7oz (saleroom location: S3 counter)
296 Twelve assorted vintage jewellery and fashion items including belt buckles, mourning jewellery, miniature gilt picture frame, hat pins, etc (saleroom location: S3 counter)
297 Perry & Co London Mid/Late 19th Century metal propelling pencil lead holder case, an Augusta Gold vesta case, a silver hallmarked pencil and a Beatrice four fold gilt metal sewing needle case (saleroom location: S3 counter)
298 Four assorted gold items including a gold diamond ring (hallmark worn - 1.9g), a gold bar brooch, miniature gold framed picture frame and two gold brooches (no hallmarks visible) (saleroom location: S3 counter)
299 British war medal 1914-1918 to 2669 SPR J Durbridge RE (no ribbon), an eight ended vintage 

wax sealer and a brass pipe packer (saleroom location: S3 counter)
300 Contents to box - assorted jewellery, coins, etc including a gold-tone rope chain (18" - no hallmarks visible), a large quantity of assorted cufflinks including gold-plated, assorted costume jewellery, a watch by Tavistock & Jones and a lady's Rotary 2096 silver-tone wrist watch (saleroom location: S3 counter)
301 Miniature of Sarah Siddons after Gainsborough painted on ivory (68.6mm x 53.8mm x 0.31mm) in rolled gold frame together with an exemption certificate (saleroom location: S3 counter)
302 9ct gold (375) hallmarked award medal with blue enamel front, 1927 for 'Wakefield & Dist Workshop Compt RFL' in a case by Fattorini & Sons. Approximate weight: 10.7g (saleroom location: S3 counter)
303 9ct gold (375) hallmarked award medal, winners 1927 & 1928 for 'Wakefield & Dist Int Rugby League' with blue and white enamel front. Approximate weight: 7.3g (saleroom location: S3 counter)
304 9ct gold (375) hallmarked award medal with blue enamel front, winners 1927 & 1928 'Wakefield & Dist Intermediate Knock Out Cup'. Approximate weight: 6g (saleroom location: S3 counter)
305 9ct gold (375) hallmarked award medal, for runners up 192829 'Wakefield & Dist Inter Rugby League'. Approximate weight: 5.7g (saleroom location: S3 counter)
306 9ct gold (375) locket with etched design with a 9ct gold (375) 28" chain. Total approximate weight: 4.7g (saleroom location: S3 counter)
307 9ct gold (375) cross with a 9ct gold (375) 27" chain. Total approximate weight: 7.3g (saleroom location: S3 counter)
308 A pair of 15ct gold single diamond earrings (weight approximate: 1.9g), a 9ct gold (375) St Christopher charm and a pair of 9ct gold (375) cultured pearl earrings. Total 9ct approximate weight: 1.4g (saleroom location: S3 counter)
309 Silver charm bracelet with twenty-two assorted charms (hallmarked silver, .925, .800, .835) and a silver Royal Engineers badge. Total approximate weight: 1.5oz (saleroom location: S3 counter)
310 Sterling Silver 30" chain with a sterling silver large pendant with etched owl design, 4cm diameter. Approximate weight: 1.3oz (saleroom location: S3 counter)
311 Five assorted silver hallmarked items including agate stone bracelet, etched bangle, letter 'G' marcasite brooch, size O marcasite ring and a pair of earrings. Total approximate weight: 1.6oz (saleroom location: S3 counter)
312 Contents to bag - assorted costume jewellery including 9ct metal core bangle, silver clasp graduated pearl necklace, a pair of silver single 
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pearl earrings, gold-tone chains and pendants, assorted brooches, etc (saleroom location: S3 counter)
313 18ct gold wedding band, size L. Approximate weight: 3g (saleroom location: S3 counter)
314 18ct gold dress ring set with five graduated opals, size M. Approximate weight: 3g (saleroom location: S3 counter)
315 9ct gold (375) eternity ring with diamond chips, size L. Approximate weight: 2.4g (saleroom location: S3 counter)
316 Two 9ct gold (375) rings including seven stone cluster ring (size O) and a five stone dress ring (size M) - stones possibly red garnets. Total approximate weight: 4g (saleroom location: S3 counter)
317 Pair of 9ct gold (375) wedding bands, size K. Approximate weight: 3.8g (saleroom location: S3 counter)
318 Four 9ct gold (375) pendants including crucifix and two others. Total approximate weight: 4.7g (saleroom location: S3 counter)
319 9ct gold framed amber pendant together with an amber coloured graduated bead necklace, 22" long (saleroom location: S3 counter)
320 WWII medal and ribbon together with a silver hallmarked Fleet Air Arm Observer badge (saleroom location: S3 counter)
321 A Mulberry jewellery box, 24cm x 17cm x 17cm (saleroom location: S3 counter)
321 Assorted silver hallmarked and costume jewellery including Celtic style chain, vintage style red stone bracelet, agate pendant with chain, marcasite ring, rings, brooches, gold-tone chains, glass beaded bracelet, coins, silver hallmarked front miniature book, etc (saleroom location: S3 counter)

A

322 Red stone and seed pearl multi-strand necklace (14") and a matching pair of earrings in a Ogden of Harrogate box (saleroom location: S3 counter)
323 Ten assorted watches including a vintage Ingersoll 17 Jewels Incabloc 3752MS watch, Exelar Digital watch, assorted ladies and gents watches, a Royal London pocket watch and a multi-coloured glazed bowl (saleroom location: S3 counter)
324 9ct gold (375) lady's wrist watch with white enamel face and gold-plated strap, together with a 9ct gold (375) broken watch strap. Approximate weight: 6.4g (saleroom location: S3 counter)
325 9ct gold (375) 25" rope twist neck chain. Approximate weight: 6.6g (saleroom location: S3 counter)
326 9ct gold (375) Virtu 15 Jewels Antimagnetic lady's wrist watch with a 9ct gold (375) strap. Weight without mechanism (approximate): 11g (saleroom location: S3 counter)
327 9ct gold (375) three strand beaded zig-zag design 

16" necklace with damage to bead. Approximate weight: 9.8g (saleroom location: S3 counter)
328 9ct gold (375) two-tone flat link bracelet, 8" long. Approximate weight: 6.1g (saleroom location: S3 counter)
329 Contents to box - assorted costume jewellery including gold-tone dress rings (no hallmarks visible), assorted earrings, bracelet, necklaces, brooches, mother of pearl cufflinks, etc (saleroom location: S3 counter)
330 Five assorted silver hallmarked items including 'The Rennie Mackintosh Collection' pendants and chain, a set including flower pedant with chain and matching earrings, Mexican two-tone gold and silver bracelet and a seven stone dress ring (size N). Total approximate weight: 1.4oz (saleroom location: S3 counter)
331 Contents to bag - assorted coins including nineteen assorted £5 coins, shillings, assorted Crowns, fourteen £2 coins, etc (saleroom location: S3 counter)
332 Four items including a military 1971 975-7403 James Hali & Co navy knife, silver hallmarked lidded oval cut glass dish, silver hallmarked rimmed cut glass mustard pot, EPNS trinket box with Training College Ripon (saleroom location: S3 counter)
333 Contents to box - fifteen assorted watches including gold-plated etc by Repco watch Tramelan, Rone Sportsman Delux, Smith, Cortebert, Serivces Henley, etc (saleroom location: S3 counter)
334 WWII Swedish Mauser Army Issue EAB Bayonet with markings EJ E (over anchor) AB No: 606 with metal scabbard and frog. Full length: 35.5cm, scabbard length: 23cm, bayonet: 33cm, blade: approximately 20.5cm (saleroom location: S3 counter)
335 Two set of Brother's War Medals including two WWI 1914-1918 medal for 241405 PTE BW Spencer E Surr R & 46986 PTE A N Spencer North SD FUS, two WWI Victory medals for 241405 PTE BW Spencer, E SURR R and 46986 PTE A N Spencer North D FUS and a commemorative and memorial medal (saleroom location: S3 counter)
336 Five assorted silver coins including 1881 one dollar coin, 1844 (Young) Victoria Crown, 1889 & 96 (Old) Victoria Crowns, 1915 Half-Crown. Approximate weight: 4oz (saleroom location: S3 counter)
337 Silver-tone ingot (no hallmarks), size 11cm x 6cm x 2.5cm. Approximate weight: 37oz (saleroom location: S3 counter)
338 Five assorted silver hallmarked award medals for cricket etc including 1907 and 1930, etc. Total approximate weight: 1.2oz (saleroom location: S3 counter)
339 Set of five Royal Mint silver proof One Pound coins 
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(2003-2007) in fitted case each with authenticity. Approximate weight: 1.6oz (saleroom location: S3 counter)
340 Set of four United Kingdom silver proof pattern collection set (2003), each coin 9.50 grams Sterling .925 silver by Royal Mint (saleroom location: S3 counter)
341 A Royal Mint 1996 United Kingdom Silver Anniversary Collection No: 04728 of 15,000 to Celebrate the 25th Anniversary of Decimalisation, each coin struck in Sterling .925 silver with authenticity (saleroom location: S3 counter)
342 A 1974 Panama 20 Balboas Silver Coin in Sterling .925 by The Franklin Mint Under Authorization of Panamanian Government. Weight (approximately): 4.3oz (saleroom location: S3 counter)
343 A Royal Mint 1997 & 1998 United Kingdom £2 silver proof coin set, each coin struck in Sterling .925 Silver and plated with fine gold (saleroom location: S3 counter)
344 Royal Mint 2000 Millennium silver proof £5 Pound Coin with authenticity and a matching £5 coin (no authenticity - not silver) (saleroom location: S3 counter)
345 Two Royal Mint silver proof coin sets including 1990 Five Pence, two coin set and 1992 Ten Pence two coin set - both with authenticity (saleroom location: S3 counter)
346 Two Royal Mint silver proof Crowns/Five Pound Coins including Coronation 40th Anniversary and a 90th Birthday Her Majesty Queen Elizabeth The Queen Mother - both with authenticity (saleroom location: S3 counter)
347 Three Royal Mint silver proof two pound coins including 1986 XIII Commonwealth Games, 50th Anniversary of The United Nations and 1996 A Celebration of Football - all with authenticity (saleroom location: S3 counter)
348 Nineteen assorted bank notes including - Ten Shilling note J Q Hollom Chief Cashier, £10 UK note with Charles Darwin Chris Salmon Cashier, £5 and $1 UK notes, German bank notes, One Hundred Dollar note, Malaysia-Japanese Government, etc (saleroom location: S3 counter)
349 Thirty assorted Crowns (saleroom location: S3 counter)
350 Contents to tray - large quantity of assorted coins including silver coins, 50% silver coins, assorted coins from UK, Germany, Guernesey, Osterreic, etc (approximately 1.7oz of full silver), a 1927 George V Australian Parliament One Florin (possibly silver), five 2013/17 50p pieces - Benjamin Bunny, Russian 1794 5 Kopeks coin and a 1797 Britania George III coin (saleroom location: S3 counter)
351 Contents to bag assorted coin sets including 1977 coinage of Great Britain and Northern Ireland, Great Britain 1943 9 piece set, 1966 Coinage of Great Britain, Decimal Coins, Uncirculated £1 

coin, three collection albums/books of Great Britain half-pennies (1936-52) and pennies (1902-48) - some incomplete (saleroom location: S3 counter) 
352 Four Royal Mint United Kingdom proof coin sets including dates 2000-2003, all sets including £5, £2, £1, 50p, 20p, 10p, 5p, 2p, 1p, some sets with extra £2 and 50p coins (saleroom location: S3 counter)
353 Four Royal Mint United Kingdom proof coin sets including 2004-2007. 2004 set includes two £2 coins, £1, 50p, 20p, 10p, 5p, 2p and 1p. 2005 set includes two Trafalgar & Nelson Crowns, etc and 2006 and 2007 include £5 coins and three £2 coins, etc (saleroom location: S3 counter)
354 Four Royal Mint United Kingdom proof coin collection cased sets with 1996-1999 - all with £5, £2, £1, 50p, 20p, 10p, 5p, 2p, 1p (saleroom location: S3 counter)
355 Five Royal Mint United Kingdom proof coin collection cased sets with dates 1991 to 1994 (please note: 1993 has £5 coins, all the others do not) - sets include £2, £1, 50p, 20p, 10p, 5p, 2p, 1p (saleroom location: S3 counter)
356 Five Royal Mint United Kingdom proof coin collection cased sets including dates 1986-1990 together with a 1999 United Kingdom Brilliant uncirculated coin collection set (saleroom location: S3 counter)
357 Silver hallmarked bowl on pedestal, vase 19.5cm and 14cm diameter top - assayed Birmingham, 1927. Approximate weight: 11.7oz (saleroom location: S3 counter)
358 Two silver hallmarked cigarette cases - one with engraved initials RCP (Birmingham, 1925) and one engraved 'The Rank Organisation 25 Years Club Thomas L Oliver', retailed by Garrard & Co. (London, 1972) (saleroom location: S3 counter)
359 Sterling silver cigarette case with etched map of India, seven small rubies and name M J Twohey etched to reverse, 11cm x 8.5cm. Approximate weight: 4.3oz (saleroom location: S3 counter)
360 Silver hallmarked wine ewer/goblet (Birmingham, 1911) and two silver hallmarked egg cups. Total approximate weight: 4.6oz (saleroom location: S3 counter)
361 Five silver hallmarked .925 Mexican items - 19cm and 17cm diameter hats, one smaller hat and two ashtrays. Total approximate weight: 13.9oz (saleroom location: S3 counter)
362 Eight assorted silver hallmarked dishes, small plates and jugs (possibly Asian or Indian silver). Total approximate weight: 9.2oz (saleroom location: S3 counter)
363 Eight assorted silver hallmarked small dishes, ashtrays, etc - ashtray etched with J N G G from Captain & Officers HMS Newcastle 20th Nov 1937. Total approximate weight: 13.5oz (saleroom location: S3 counter)
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364 Pair of silver hallmarked small candle stick holders (10.5cm high) with weighted bases and an oval silver hallmarked trinket case. Approximate weight: 2.5oz - case only (saleroom location: S3 counter)
365 Set of six Sterling Silver small salt and pepper pots (3.5cm high) with Sterling V L stamp to base (0.75oz) and assorted silver hallmarked items - a bangle, Mappin & Webb four-slice toast rack (.925), matchbox case, napkin ring (4.4oz) and two assorted silver hallmarked picture frames (saleroom location: S3 counter)
366 Contents to box - assorted silver hallmarked sugar tongs. Total approximate weight: 30.4oz (saleroom location: S3 counter)
367 Contents to box - assorted silver hallmarked sugar tongs. Total approximate weight: 30.6oz (saleroom location: S3 counter)
368 Twenty assorted silver hallmarked spoons including sets of six and five teaspoons, etc. Total approximate weight: 12.8oz (saleroom location: S3 counter)
369 Vintage silver hallmarked tea/coffee spoon sets (Sheffield, 1907) including twelve teaspoons, sugar tongs and two sets of six silver hallmarked teaspoons - all in fitted cases. Total approximate weight: 12.9oz (saleroom location: S3 counter)
370 Contents to case - thirty assorted silver hallmarked thimbles (weight: 4.3oz) and a set of six Chinese silver hallmarked AG800 spoons in fitted case. Approximate weight: 4.3oz (saleroom location: S3 counter)
371 Ten assorted items including J B B smokers pipe with silver collar in fitted case a R&B 1987 military sugar bowl (1982), Indian-style silver .900 trinket box, oriental box with embossed dragon and elephants, etc (saleroom location: S3 counter)
372 Contents to box - assorted silver plate, pewter by Royal Selangor, EPNS on pewter, silver on copper, Millennium 2000 plate by A E Williams, cutlery, jugs, vases, etc (saleroom location: S3 counter)
373 Contents to tray - assorted copper-ware and brass-ware etc including brass Concorde, GC2 tankard/mug, Christmas 1914 Commemorative tin, Britania multi-knife in case and box, two paper weights, etc (saleroom location: S3 counter)
374 WWII German bayonet with markings 44FFc and 617g with metal scabbard/sheaf with matching 617g. Blade length: 25cm, knife length: 38.5cm, full length: 40.5cm (saleroom location: S3 counter)
375 Contents to bag - large quantity of assorted costume jewellery (saleroom location: S3 counter)
376 Contents to bag - large quantity of assorted costume jewellery (saleroom location: S3 counter)
377 Electronic coin counter/sorter (no charger) (saleroom location: S3 counter)
378 Victorian walnut lady's vanity case by Mechi 

London with key (missing three jars), seven assorted manicure items with mother of pearl handles with a brass inlaid blank shield to top, size: 30.5cm x 22.5cm x 17.5cm high (saleroom location: S3 counter)
379 Contents to tray - four jewellery boxes etc including vintage glass bead necklaces, mother of pearl necklaces, assorted religious cross pendants and chains, coins, faux-pearls, brooches, etc (saleroom location: S3 counter)
380 Three 9ct gold (375) items including tie pin, 16" thin chain with a cross and 1½ cufflinks. Total approximate weight: 12.3g (saleroom location: S3 counter)
381 Two silver hallmarked circular brooches (Edinburgh, 1948) each with four oval citrine stones, an annular brooch made by William Dunningham & Co (W D & Co) and one other silver brooch with etched design (no hallmark visible). Total approximate weight: 1.4oz (saleroom location: S3 counter)
382 Four assorted Sterling Silver items including a 14" marcasite necklaces, pair of earrings, brooch and a leaf and pearl reef brooch. Total approximate weight: 2.1oz (saleroom location: S3 counter)
383 Two early to mid century silver bracelets - one with nine graduated pale moonstone stones and a three stone citrine bracelet with pierced design, together with a sterling silver religious pendant and thin chain. Total approximate weight: 1.7oz (saleroom location: S3 counter)
384 A silver hallmarked vase (London, 1896) 15.5cm high and a silver hallmarked cup (Birmingham, 1931) with inscription 'Anne Louise September 18th 1932'. Total approximate weight: 8oz (saleroom location: S3 counter)
385 Contents to box - silver hallmarked items including a set of three dressing table set, clothes brush, picture frame together with a vintage thermometer with cherubs and floral design, and a trinket box (saleroom location: S3 counter)
386 Fourteen assorted silver hallmarked items including a set of five teaspoons (1882), pickle fork, assorted spoons, forks, etc. Total approximate weight: 6.2oz (saleroom location: S3 counter)
387 Five sets of six silver hallmarked teaspoons and small desert forks. Total approximate weight: 14.1oz (saleroom location: S3 counter)
388 Contents to box - set of three silver hallmarked condiment pots, set of six oriental 90% silver teaspoons, small silver fork with mother of pearl handle, set of six mother of pearl teaspoons, EPNS and stainless cutlery (saleroom location: S3 counter)
389 15ct gold bar brooch/tie pin (weight approximately: 2.2g) and a 9ct gold tie pin (weight approximately 1.7g) (saleroom location: S3 counter)
390 Contents to tray - a vintage gold-plated Laco-Sport 
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166257 watch, vintage gold tooth pick (no hallmarks visible), Parker fountain pen with gold-plated lid, Skagen watch Eterna-Matic gold electroplated watch, Bering ceramic watch, Casio 548 W-76 digital watch, gold-plated cufflinks, etc (saleroom location: S3 counter)
391 The Churchill Centenary Medals set minted by John Pinches Medallists Ltd with twenty-four sterling silver medals in presentation folder/book (each modal weights approximately 0.825oz - total: 19.8oz) and a Limited Edition of 9999 (2012) The Queen Diamond Jubilee Collector Coin including Cu silver-plated with genuine diamond (saleroom location: S3 counter)
392 Contents to tin of coins including Queen Victoria, King George V to VII and Queen Elizabeth II (saleroom location: S3 counter)
393 Contents to bag of assorted coins including Shillings, three pence pieces, Half Crowns (assorted dates 1920-60s) including Pure Silver and Half Silver together with two bags of assorted coins. Silver content (approximate): 0.6oz (saleroom location: S3 counter)
394 Contents to tray - approximately 400 assorted one pennies and approximately 180 half pennies (saleroom location: S3 counter)
395 Contents to tray - a bakelite 'Velos' barrel No: 1356/T two case EPNS cutlery set and a bag of assorted keys, etc (saleroom location: S3 counter)
396 Set of eleven 'Pride of the Seas' crown coins issued in 24ct gold-plate in fitted black lacquered box (saleroom location: S3 counter)
397 Commemorative silver hallmarked ingot plaque 'In Commemorative of the State Visit of Queen Elizabeth II in the USA on Occasion of the 200th Anniversary of US Independence' in a fitted case (weight approximately: 1.5oz) and a Limited Edition 'The Post Office Official Commemorative Stamp Edition' with First Day cover stamps and a solid Sterling Silver replica of the stamp design (weight approximately: 2.3oz) (saleroom location: S3 counter)
398 Eleven Isle of Man 1978/9 one pound coins including two sets of three cased coins, two single cased coins and two others including silver, together with coins by Pobjoy Mint Ltd and a silver hallmarked St Christopher pendant necklace (saleroom location: S3 counter)
399 A Limited Edition certified copy of 118th Anniversary The Nile Expedition, The Battles of El-Tab & Tamaai 1884-5, The Egyptian Campaign Medal British Forces in postal envelope with stamps No: 342/750 (saleroom location: S3 counter)
400 Four assorted silver proof coins including Eisenhower 1971 one dollar coin, a set of three 'The John F Kennedy Half Dollar Collection' (only two silver), and a 'The American Bicentennial Medallic First Day Cover Set' (saleroom location: 

S3 counter)
401 Three assorted silver proof Limited Edition coins including 'The Battle of Britain 90t Anniversary of Royal Air Force 1918-2008' £5 coin (No: 197/450), 'The Anglo-French Euro-Star' £5 coin First Day Cover and 'The Turner Bicentenary Medallic First Day Cover Set' (saleroom location: S3 counter)
402 Six assorted silver proof collectors coins including a 2006 'Her Majesty Queen Elizabeth II Eighteenth Birthday' silver piedfort proof crown (£5 coin), '200th Anniversary of the Battle of Trafalgar: 1805-2005' Limited Edition Cook Island one-dollar coin, 'The Three Faces of Queen Victoria Christmas Pudding Threepence Set', and a medallic '1973 First Day of Membership European Economic Community Cover' (saleroom location: S3 counter)
403 Ten assorted collectors coins including 'The New British Fifty Pence' commemorative coin cover with two 50p pieces and a 10 Shilling Note in display wallet, two assorted D-Day 50p covers, two assorted £2 coin covers, £5 coin 70th Birthday Queen Elizabeth II cover, 5 dollar Hong Kong cover, etc (saleroom location: S3 counter)
404 A pair of Limited Edition 'The Barker Ellis York Goblets', No: 1405 and 1406 of 1990 (Birmingham, 1971) in fitted case - both with authenticity. Goblet weights (approximate): 9.3oz (saleroom location: S3 counter)
405 Silver hallmarked gravy boat with shield feet (Sheffield, 1914). Approximate weight: 6.9oz (saleroom location: S3 counter)
406 Silver hallmarked cigarette box with wood lining (London, 1946) (saleroom location: S3 counter)
407 Three assorted 9ct gold thin chains with 9ct gold heart pendants. Approximate weight: 3.6g (saleroom location: S3 counter)
408 18ct white gold solitaire diamond ring, size M. Approximate weight: 2.3g (saleroom location: S3 counter)
409 Two 9ct gold (375) wedding bands including white gold and two-tone rings, size N. Total approximate weight: 5g (saleroom location: S3 counter)
410 Two assorted 9ct gold rings including a light green stone ring with three diamond chips either side and a wedding band, size N. Total approximate weight: 3.4g (saleroom location: S3 counter)
411 Contents to box - assorted jewellery, watches, etc - including a silver and 9ct gold ring, another ring with worn hallmarks (size N) and watches by G&B, Vialli, Goldstone, assorted earrings, chain, pendant, etc (saleroom location: S3 counter)
412 Contents to tub - assorted coins and notes including thirty assorted 50p pieces including Sir Isaac Newton, Jemima Puddle-Duck, Paddington at Station/Palace, WWF, assorted sports, etc, an old £1 note with Isaac Newton on reverse and three other notes together with assorted coins and a vintage oak money chest/box complete with key (saleroom location: S3 counter)
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413 Contents to box - sixty-four packs of Royal Mint stamps including Urban Renewal, RAF, Insects, Rail, Isaac Newton, Engineering, Christmas, etc (saleroom location: S3 counter)
414 A vintage oak double EPNS topped ink well stand with under-drawer, 34cm x 17cm x 11cm high, a barometer and a plated hot water jug (saleroom location: S3 counter)
415 A Clarice Cliff 'My Garden' design jug/vase with single handle in cream and gold colours with 'Clarice Cliff Wilkinson Ltd England No: 830' to base, vase is 20cm high with chip to top rim (saleroom location: S3 counter)
416 Brazil blue agate geode cut stone (11cm x 12cm x 4.5cm), a Toby character jug by Wood & Son with stamp and LS Philpot (19.5cm high with chip to rim) (saleroom location: S3 counter)
417 Four assorted vases including three Studio Pottery (one with damages) and a green Portmerion by Susan Williams Ellis (saleroom location: S3 counter)
418 Seventeen assorted plates including five assorted meat serving plates, eleven assorted plates and side plates, a cup, a milk jug by Spode, Old Willow, Oriental, etc (saleroom location: S3 counter)
419 Contents to three tubs and bag - large quantity of old pennies (1870s-1967), a large quantity of half pennies from 1900, a quantity of 3d coins and a bag of mixed coins (saleroom location: S3 counter)
420 A vintage The Triumph stamp album including World Stamps with Great Britain and a Penny Red-Brown stamp, one other stamp album and assorted stamps (saleroom location: S3 counter)
421 Contents to box - approximately eighty-five assorted collectors crowns, etc (saleroom location: S3 counter)
422 Contents to tray - five packs of The Coinage of Great Britain & Northern Ireland (1 x 1970 and 4 x 1980), a Millennium Moments First Day Issue with £5 coin and stamps, four packs of UK uncirculated coin sets, 1917-1967 10 Markkaa silver (.900) coins and other assorted coins (saleroom location: S3 counter)
423 Contents to box - large quantity of assorted pennies, dates from 1861-1894. Please note: some dates missing (saleroom location: S3 counter)
424 Three assorted coin and stamp cover collection albums including WWII 'Route to Victory' and 'The Trafalgar Bicentenary Stamp & Cover Collection', a 'Royal Family The 40th Anniversary of Her Majesty Queen Elizabeth II' including one £5 coin (saleroom location: S3 counter)
425 A Limited Edition Westminster 'The Jean Dassier Collection' thirty-four medal set in copper finish contained in a fitted case, each with authenticity certificate (saleroom location: S3 counter) 

426 Contents to four coin cases - twenty-seven assorted collectors coin including gold and silver plated, others with Kings & Queens, football, Elvis, Churchill coins, etc (saleroom location: S3 counter)
427 Contents to tray - large quantity of assorted coin including six assorted folders, loose coins including crowns, pennies, half-pennies, shillings, half-shillings, half-crowns, six-pence, etc (saleroom location: S3 counter)
428 Contents to box - large quantity of assorted stamps including seven folders with a Stanley Gibbons No 1 Great Britain folders with 1880s and penny red etc, an Olympic stamp folder, Polska stamp folder, Europe, and a box of new stamp mounts (saleroom location: S3 counter)
429 9ct gold (375) lady's Roamer 17 Jewels Antimagnetic wrist watch with a 9ct gold (375) strap, together with a gold St Christopher charm (hallmark worn). Total approximate weight: 16g (saleroom location: S3 counter)
430 Pair of 9ct gold (375) cufflinks with etched design. Approximate weight: 7.1g (saleroom location: S3 counter)
431 Sixteen assorted Miners Strike badges including South Yorkshire 1984-1985, NUM, 'I Am Not A Scab', NGA, Hatfield, etc (saleroom location: S3 counter)
432 Four assorted gents watches including retro Seiko A639-5000 digital, Cunard, Bondi Surf Club Australia, Seiko (saleroom location: S3 counter)
433 General service medal with two clasps 'Near East' and 'Cyprus' with inscription '23224049 CPL.P.A.Monks .Para' in metal box (saleroom location: S3 counter)
434 9ct gold (375) gent signet ring with faded etched initials, size Q. Approximate weight: 11.1g (saleroom location: S3 counter)
435 22ct gold wide wedding band, size Q. Approximate weight: 6.4g (saleroom location: S3 counter)
436 Two 1939-1945 WWII service medals, four assorted star medals including Africa, Italy, France, Germany, the star 1939-45 and an Olevs gents watch (saleroom location: S3 counter)

*437 Blank Lot
*438 Blank Lot
*439 Blank Lot
440 Arts & Crafts silver hallmarked 'Tree of Life' caddy spoon by Henry George Murphy with Falcon Studio Mark (London, 1929), 10cm long. Approximate weight: 0.990oz (saleroom location: S3 counter)
441 Replica Masonic dagger with wavy-style blade and scabbard - display only. Approximately 40cm long (saleroom location: S3 counter)
442 A reproduction ring-hilt short sword with scabbard 
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and wire work handle, full length: 55cm long (saleroom location: S3 counter)
443 A reproduction 'Rapier Swept Hilt Sword' with twisted wire grip and faux-leather scabbard, blade length: 90cm, full length: 114cm (saleroom location: S3 counter)
444 Six traditional clay pipes (approximately 33cm long) and one broken pipe (saleroom location: S3 counter)
445 Gold ring (broken) with two diamonds, possibly 18ct gold (no hallmarked visible). Approximate weight: 2.2g (saleroom location: S3 counter)
446 Contents to jewellery box - assorted silver hallmarked jewellery including marcasite brooch, needle case, earrings, brooch, bracelet, part manicure set, together with costume jewellery, military cap badges and Rotary gold-plated watch (saleroom location: S3 counter)
447 Contents to two bags - a quantity of 2p vending tokens (saleroom location: S3 counter)
448 A Limited Edition Royal Mint 'Eightieth Birthday 2006 Her Majesty Queen Elizabeth II' silver proof coin collection including seventeen sterling silver coin each with authenticity and all in a wooden varnished case. Weight approximately 15.7oz (saleroom location: S3 counter)
449 A Royal Mint '80th Birthday of H M Queen Elizabeth The Queen Mother, 1900-1980' seven silver proof coin set in fitted case. Weight approximately 6.4oz (saleroom location: S3 counter)
450 Set of eight 'Silver Jubilee' crowns, original proof issue in minted sterling silver at 'The Birmingham Royal Mints' with certificate of authenticity by P J Spink & Sons. Weight approximately 7.36oz (saleroom location: S3 counter)
451 A Limited Edition Royal Mint 1996 United Kingdom Silver Anniversary Collection Silver Mint Proof coin set for 25th Anniversary of Decimalisation (saleroom location: S3 counter) 
452 Two Limited Edition silver coins including No: 152/450 'The Concorde's New York To London Record' silver coin cover and No: 153/950 'Farewell to The Queen Elizabeth II (QE2)' silver coin cover - both £5 coins (saleroom location: S3 counter)
453 The Final Voyage of The QE2 2008 Gibraltar 5oz silver ten pound coin complete with authenticity (saleroom location: S3 counter)
454 Two Limited Edition sterling silver commemorative medals for 'The 80th Birthday of Her Majesty The Queen Mother' (No: 00111) and 'The Marriage of HRH Prince Charles and Lady Diana Spencer' (No: 0209), both with authenticity. Total weight approximately: 5.48oz (saleroom location: S3 counter)
455 1845 silver crown Victoria (Young, head left), reverse reading 'Victoria DEI Gratia 1845', front reading 'Britanniarum Regina FID: DEF:'. Weight 

approximately: 0.905oz/28g (saleroom location: S3 counter)
456 A Royal Mint 'Queen Elizabeth The Queen Mother Centenary Year' sterling silver £5 coin/crown and two assorted Royal Mint silver proof crowns including 90th Birthday of Queen Mother and 1977 Elizabeth II Jubilee Crown (saleroom location: S3 counter)
457 Four Royal Mint silver proof United Kingdom coins including 1997 £2 coin in sterling silver plate with fine gold, a 1996 silver proof piedfort £1 coin and 1983 & 1993 silver proof £1 coins (saleroom location: S3 counter)
458 Fourteen assorted £5 coins including '2012 Countdown to London', 'In Memory of Princess of Wales', 'Queen Mother', gold-plated Royal Wedding £5 coins, etc (saleroom location: S3 counter)
459 Contents to tin - assorted coins including 1904 silver dollar, five assorted one dollar coins, 1987 QE2 Maiden Voyage silver coin, 50ps, eighteen assorted crowns, gold-plated crown, 1979 small coin with Susan B Anthony dollar (saleroom location: S3 counter)
460 Royal Mint 2000 United Kingdom Deluxe proof coin collection, 1986 UK Uncirculated coin collection, 1986 Commemorative £2 coin, Uncirculated Football 1996 £2 coin, Jersey Parish Series £1 coin set, Queen Mother Seven Crown Set, Coinage of Great Britain & Northern Ireland 1977, Queen Elizabeth II 70th Birthday Coin (saleroom location: S3 counter)
461 Green vinyl coin folder and assorted coins including 6.7oz of silver coins (1817-1920) and a 1922 one 'Peace' dollar together with assorted coins (farthings, pennies, 1908 onwards, etc) (saleroom location: S3 counter)
462 Six assorted United Kingdom proof coin collection sets including 1996, 1997 and 1999, deluxe proof coin sets in red leather cases and 1986, 1992, 1995 proof coin sets (saleroom location: S3 counter)
463 Set of twenty-four Diamond Wedding Photographic Portraits collection, each coin 24ct gold-plated, one dollar Cook Island set is a Strict Edition Limit WCL-3122/14,500 in fitted case - each with authenticity (saleroom location: S3 counter) 
464 Six Limited Edition Vice-Admiral Lord Nelson collection coins including three sterling silver crowns and three sterling silver £5 coins all in fitted case by Royal Mint (saleroom location: S3 counter)
465 Contents to tin - 'Vivat Regina' 2006 crown, a Cu-gold plated Kings & Queens of the UK crown, a Queen Mary Long Beach coin, Osprey pen and pencil set, a Pierre Cardin gift set and a New Coin fitted case (saleroom location: S3 counter)
466 Contents to crate - Beswick 'Horse & Huntsman' figurine, a Royal Mint 'The Times' Royal Edition 
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London Wednesday June 3rd 1953 newspaper and assorted Royal-related books including 1937 Coronation Souvenir, books on the Royal Family, etc (saleroom location: S3 counter)
467 Sixteen assorted Great Britain Whitman coin collection books including six-pences (1902-1936) missing three coins, half-crowns (1911-1940), shillings (1902-1936) missing six coins, shillings and half-crowns (1937-1951), florins (1911-1940), pennies, half-pennies, three pences, etc - all in a vintage brown case and two assorted brief cases (saleroom location: S3 counter)
468 A vintage ACM J.800 silver pocket watch with white enamel face and Roman numerals, together with two 1981 crowns (saleroom location: S3 counter)
469 Silver hallmark (0.935) 'Kay's Perfection' level Swiss Made pocket watch (saleroom location: S3 counter)
470 Contents to basket and jewellery boxes - a Royal Mint sterling silver Royal Wedding Medal HRH Princess Andrew and Miss Sarah Ferguson, vintage gold-tone oval swivel picture brooch, 9ct gold on silver ring, silver (.925) cross and chain along with assorted costume jewellery (saleroom location: S3 counter)
471 9ct gold (375) signet ring (broken), a pair of 9ct gold loop earrings, 9ct gold (375) bracelet and a gold-tone heart pendant. Total weight approximately: 4.8g (saleroom location: S3 counter)
472 Contents to tub - Xuping gold-tone rope twisted chain, two hand charms, a silver hallmark bangle, charm bracelet, digital watches, other watches and costume jewellery (saleroom location: S3 counter)
473 A vintage sterling silver blue topaz necklace with pearl accent, a silver hallmarked (.925) Indonesian bangle and a Seksy Sekonda watch. Silver weight approximately: 3.4oz (saleroom location: S3 counter)
474 Contents to box - a pair of burr walnut book ends, assorted watches, copper bangles, EPNS tea and coffee pots, ladle, etc (saleroom location: S3 counter)
475 Silver hallmark tankard (London, 1919) and a pair of silver hallmark double-handle condiment pots (Sheffield, 1916-17). Total silver weight approximately: 13.7oz (saleroom location: S3 counter)
476 Twenty assorted silver (.925) hallmark items from 'Gemporia' including pendants, chains, etc, including assorted stones - rainbow tourmaline, white zircon, American fire opal, Karori cultured pearl, blue lace agate, aquaprase and champagne diamond (saleroom location: S3 counter)
477 Fourteen assorted silver (.925) hallmark rings by 'Gemporia' with assorted gemstones including black spinel, white zircon, aquaprase, 

padparadscha, quartz midas, British barite, Zambian amethyst, etc (saleroom location: S3 counter)
478 Twenty assorted 'Gemporia' items made of assorted gemstones, etc including 'The Circle of Heaven' imperial green jade bangles, dendrite opal bead necklaces, Botswana agate necklace, Australian opal nuggets bead necklaces, together in a metal jewellery chest (saleroom location: S3 counter)
479 Seventeen assorted 'Gemporia' bracelets and necklaces made with assorted gemstones etc, all with silver (.925) hallmark clasps including - cultured pearls, chalcedony, Bremesse multi-coloured jadeite, unakite, etc in metal jewellery chest together with a quantity of empty Gemporia bags (saleroom location: S3 counter)
480 Contents to trays - assorted costume jewellery by Butler & Wilson, Berse, T&C, Lola Rose, etc (saleroom location: S3 counter)
481 Contents to tray - assorted costume jewellery by Lola Rose, Butler & Wilson, Murano, etc (saleroom location: S3 counter)
482 Contents to tray - assorted costume jewellery by Lola Rose, LR, KJL, T&C, etc (saleroom location: S3 counter)
483 Ten assorted lady's watches by Skagen, Marcel Drucker, Anne Klein, etc and  a silver (.925) hallmark 'Milor Precious Time'. Weight approximately 0.89oz (saleroom location: S3 counter)
484 Contents to basket and musical jewellery box - assorted costume jewellery including gold-tone necklaces, bracelet, assorted beads and glass bead (saleroom location: S3 counter)
485 9ct gold (375) love heart signet ring, size L. Weight approximately: 1.4g (saleroom location: S3 counter)
486 Silver hallmark Albert chain, 15" long. Weight approximately: 1.4oz (saleroom location: S3 counter)
487 Contents to tin - eleven assorted watches by Orient Automatic, Sekonda, Seiko, Seiko 5, etc and a lady's two-tone cluster ring, gold-tone fob chain, vintage EPNS belt, etc (saleroom location: S3 counter)
488 Contents to wooden box - assorted vintage brooches, silver marcasite brooch, silver (.925) chains, etc (saleroom location: S3 counter)
489 9ct gold (375) ring, size M. Weight approximately: 1.9g (saleroom location: S3 counter)
490 9ct gold (375) turquoise and diamond ring (size M) and a pair of matching earrings. Total weight approximately: 3.1g (saleroom location: S3 counter)
491 Contents to box - a gold-tone silver (.925) flat Italian necklace, assorted silver earrings, assorted Honora cultured pearl necklaces with silver (.925) 
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clasps, lady's Bulova watch, other assorted watches, brooches, leather gloves, etc (saleroom location: S3 counter)
492 Contents to tub - three UK £1 notes and a Scotland £1 note, together with assorted coins including UK, two shillings, one shillings, three pence, pennies, six pence pieces, half-pennies, US half-dollar, etc (saleroom location: S3 counter)
493 WW1 British War medal awarded to '14-3627 DVR J Isaac ASC' (saleroom location: S3 counter)
494 Silver hallmark Albert chain with T-bar and a silver Royal Army Temperance Association Medal. Total weight approximately: 2.6oz (saleroom location: S3 counter)
495 Contents to box - 9ct gold earring (0.6g), assorted cufflinks, six watches by Casio etc, Samsung mobile phone, vintage toffee hammer, nut crackers, Exactus Mini-ADD (saleroom location: S3 counter)
496 Contents to two tins - WWI YPRES Belgium sweetheart brooch pin-badge, a WWI silver Maltese cross mourning brooch, a Coldstream Guard's beret cap badge, vintage Orion 1010 watch and assorted cigarette cards and EPNS set, etc (saleroom location: S3 counter)
497 Contents to tin - two UK £5 coins, gold-plated Trojan pocket watch (no glass), assorted watches including lady's Swiss Empress rolled gold watch, silver-tone chain, assorted watch parts and a 1943-5 navy sailors knife (saleroom location: S3 counter)
498 Contents to box - four assorted Wakefield Trinity programmes including Keith Holliday Benefit brochure and Year Book (1960 & 1962), a Leeds United 1974 programmes, two Sea Fishing reels by Penn-Peer (No: 209 LH & Triton TLD5), brass gun shells, AA badge, etc (saleroom location: S3 counter)
499 Contents to tray - thirty-three assorted military cap badges and badges including 'SAS Who Dares Wins', 'Ubique-Quo Fas Et Floria Ducunt', 1915 on war services, Tyneside Scottish etc and twenty-five assorted badges including pewter, pheasants, hunting-related, etc (saleroom location: S3 counter)
500 Six assorted silver hallmark items including Shield of Arms badge, Alderney £1 coin, military spoon, The Horace Wright Medal for Sweetpeas (1909), badge, double blade silver penknife with mother of pearl. Weight (without knife) approximately: 2.2oz (saleroom location: S3 counter)
501 Contents to basket - assorted coins etc, including three assorted £5 coins, three £2 coins, assorted shillings, sixpence and crowns, 1944 UK Brilliant Uncirculated coin set, etc (saleroom location: S3 counter)
502 Forty-eight assorted silver shield charms for a variety of places, marked with 800 and silver hallmarks. Total weight approximately: 1.9oz (saleroom location: S3 counter)
503 Two German Third Reich war medals including 

1939 War Merit cross and ribbon and a 1939 War Merit medal and ribbon (saleroom location: S3 counter)
504 Two WWI medals awarded to '210526 P.T.E. S. Nelson Labour Corps' with ribbon, together with a 1914-15 Star Medal awarded to '14065 CPL J. Ormston DURH: L.1' (saleroom location: S3 counter)
505 National Service medal (1939-1960) No: 27054 in fitted case with ribbons and miniature medal (saleroom location: S3 counter)
506 Set of four WWII British War Medals set on a bar including 'The 1939-1945 Star', 'The Italy Star', 'Defence Medal' and 'General Service Medal' - all complete with ribbons (saleroom location: S3 counter)
507 Set of five WWII British War medals including 1939-1945 'The Star', 'The Burma Star', 'The France & Germany Star', '1939-1945 The Defence Medal', '1939-1945 General Service Medal' all with ribbons, together with a bar and two ribbon bar badges (saleroom location: S3 counter)
508 Fourteen assorted items - Windsor Castle dish with authenticity, three enamel trinket boxes, four knives/penknives, a Metrodome and Wedgwood plate, four die-cast models, etc (saleroom location: S3 counter)
509 Contents to box - assorted jewellery and costume jewellery including 50 Microns Bltd Gold bangle, a rolled two-tone bangle, rolled gold watch, twelve other assorted watches, Scammell enamel badge, etc (saleroom location: S3 counter)
510 Schuco Mercer Typ 35J 1913 No: 1225 clockwork car with key (saleroom location: S3 counter)
511 Dinky Toys die-cast metal locomotive GER and four stock wagons (play-worn), together with a clockwork walking robot (13cm high) and a Pro-Tech GI-706H Pro Colour 200+ hand-held digital game (saleroom location: S3 counter)
512 Eight assorted items including Polaroid Supercolor 635CL camera, three other cameras, a Sanyo 8mm camcorder VM-EX25P, two Limited Edition 'Avatar' LCD watches, etc (saleroom location: S3 counter)
513 9ct gold (375) cased Perona 17 Jewels Incabloc lady's watch with a gold-tone watch strap (no hallmark visible) and stainless clasp, together with three 9ct gold earrings (one broken). Total approximate weight: 13.5g (saleroom location: S3 counter)
514 Contents to box - assorted silver, propelling pencils, coins, ring, assorted teaspoons (some EPNS), pens, watches, costume jewellery including silver coins, silver pencils (dates 1900, 1903, 1925, etc), a 14ct rolled gold propelling pencil, three £1 UK bank notes, three dress rings, Parker Pens, etc. Total approximate silver weight: 3oz (saleroom location: S3 counter)
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515 A vintage Jay Scott custom-made gun grip for 44 Hy Hunter Derringer laminated white pearl in original box (saleroom location: S3 counter)
516 Thirteen assorted items including Royal Unit sterling silver crown, a Churchill crown, a 1959 Canada Dollar, a 1946 'The Air Force Diary', two vesta cases, Farthing penknife, key ring gun, assorted Day of Issue stamps, etc (saleroom location: S3 counter)
517 Africa - collection of banknotes, many uncirculated (saleroom location: S3 counter)
518 Europe - collection of banknotes, including some uncirculated (saleroom location: S3 counter)
519 Russia - collection of banknotes, including some uncirculated (saleroom location: S3 counter)
520 Several Key Date Threepences, including 1946, 1949, etc. (saleroom location: S3 counter)
521 Collection of world copper coins, including 18th and 19th century (saleroom location: S3 counter)
522 Collection of world copper coins, including 18th and 19th century (saleroom location: S3 counter)
523 Quantity of Farthings, George III to Victoria (saleroom location: S3 counter)
524 India - quantity of coins including silver, British colonial, etc. (saleroom location: S3 counter)
525 Group of Roman coins etc. (saleroom location: S3 counter)
526 USA - group of 19th and 20th century coins, including silver (saleroom location: S3 counter)
527 Collection of world coins including silver (saleroom location: S3 counter)
528 Coins including hammered sixpence, jetons, etc. (saleroom location: S3 counter)
529 Box of world coins (saleroom location: S3 counter)
530 Box of world coins (saleroom location: S3 counter)
531 Tin and tub of world coins (saleroom location: S3 counter)
532 Cased Set of eighteen medals '50th Anniversary of Apollo', Churchill and WW2 commemorative sets, etc. (saleroom location: S3 counter)
533 Two silver hallmark sugar shakers (Birmingham, 1911 & 1937) with weighted bases. Total approximate weight: 7.6oz (saleroom location: S3 counter)
534 Vintage silver hallmark engraved business card holder (Birmingham, 1900), 9.5cm x 7cm. Approximate weight: 2.5oz (saleroom location: S3 counter)
535 Two silver hallmarked items - a 13.5cm diameter plate by Reid & Son (1936) and a 10cm diameter bowl. Total approximate weight: 7.6oz (saleroom location: S3 counter)
536 Ten assorted silver hallmarked items including four napkin rings, four teaspoons, a 12.5cm diameter plate, a wine bottle coaster with wooden base. 

Total approximate weight (without wine coaster): 9.1oz (saleroom location: S3 counter)
537 A silver hallmark cigarette case with thick lid and wooden inlay to base, 16cm x 12cm x 2.5cm. Approximate weight: 22oz (saleroom location: S3 counter)
538 Contents to box - forty assorted EPNS/silver-plated items including serving tray, serving set, vase, teaspoons and vintage playing cards, tarot cards, etc (saleroom location: S3 counter)
539 A pair of brass horses on hind legs (24cm high) and a brass eagle on tree branch (22cm high) (saleroom location: S3 counter)
540 Mahogany forty-piece canteen of cutlery with brass plaque inscribed 'To Sister Henderson, SRN, CMB From Preston Hospital & House Staff 1934' (saleroom location: S3 counter) 
541 Four-piece silver-plated vintage tea service by James Dixon & sons, Sheffield EPBM (saleroom location: S3 counter)
542 Contents to box - large quantity of assorted EPNS including sets of goblets, serving trays, etc and a large quantity of assorted cutlery by Mappin & Webb, stainless steel, Atlas Staybrite, etc (saleroom location: S3 counter)
543 Contents to box - assorted EPNS A1, etc including thirty-two piece canteen of cutlery 'The Surrey Cabinet' in oak case by Viners, a thirty-six piece mahogany case canteen of cutlery by Viners of Sheffield, together with assorted cutlery (saleroom location: S3 counter)
544 Two items, a pair of vintage Jumelle Carpentier opera binoculars with mother-of-pearl and purple enamel (some enamel missing) and a Dante E Beatrice oval wall plaque, possibly bronze on pewter, with PB initials and stamp to verso (saleroom location: S3 counter)
545 Contents to tray, a pair of 8cm high salt and pepper shakers, 1909, approximate weight 0.8oz, and some assorted silver plate, 915S, etc. (saleroom location: S3 counter)
546 A Grand Lodge of Master Masons leather case with initials JH, no, 137, James Hirst with two aprons, gloves, booklets and certification and twelve jewels including some silver hallmarked, total approximate silver weight 3.5oz, with three ribbons (saleroom location: S3 counter)
547 Contents to leather Masonic case from the Provincial Grand Lodge of Yorkshire and West Riding and Thornhill Lodge to W Cartwright, no.1514, including certification, three aprons, four sashes, three with medallions (including one silver), three medals (two of which are silver), total approximate weight of silver: 3oz (including ribbons) (saleroom location: S3 counter)
548 Contents to tray, thirteen assorted commemorative coins including limited edition Diana large coin cu-gold plated with Swarovski and Kew Gardens cu-silver plated with pad print, etc., 
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1937 Coronation souvenir book, Charles and Diana tin, Diana paperweight and four assorted watches (saleroom location: S3 counter)
549 Contents to bag and coin album, including Penny pieces, Farthings, Half-Pennies, three Britain's First Decimal Coin wallets, etc. (saleroom location: S3 counter)
550 Contents to box - a large quantity of assorted cigarette and tea cards including twenty albums by Brooke Bond, Wills and John Player Navy ships, aircraft, fish, household hints, etc. (saleroom location: S3 counter)
551 A set of six 1984-1989 'The New Zealand Stamp Collection' books/albums by Post including special editions and limited editions, all with sleeves (saleroom location: S3 counter)
552 Five volumes of 'The History of England' by T Smollett M.D., published by William Pickering, London and D.A. Talboys, Oxford, 1827 (saleroom location: S3 counter)
553 A Post Office official Silver Jubilee commemorative enlarged proof solid sterling silver replica of the stamp design, approximate size 6cm x 4.5cm, in fitted case, approximate weight 2.4oz - with authenticity (saleroom location: S3 counter)
554 Four assorted ladies watches including Michael Kors gold tone watch with mother-of-pearl face, model MK-4619, and three other watches, 925 silver ring with milky opal stone and assorted coins (saleroom location: S3 counter)
555 Two assorted canteens of cutlery including a forty-four piece 'Avon Banquet Royal Silverware Collection' (no hallmarks visible, not tested) and a twenty-four piece stainless steel set (saleroom location: S3 counter)
556 Approximately one hundred assorted  badges from 1940s onwards including enamel, etc., on a purple and blue lined scarf (possibly West Ham), relating to Speedway from Odsal, Halifax, Newcastle and Oxford and a Hammers badge, etc. (saleroom location: S3 counter)
557 Contents to box, thirteen assorted crowns, assorted coins including five small silver coins and a Bradford City Police badge and cap badge (saleroom location: S3 counter)
558 Contents to box - assorted EPNS/plated items including tureen, tray, cake stand, vegetable servers and contents to tray, seven assorted bank notes, change and ten First Class stamps for the Diamond Jubilee (saleroom location: S3 counter)
559 A Sigma 200M-K II 70-210,, multi coated lens with a 52mm Skylight (1B) filter and a Miranda 35-135mm lens with a Tamron 58mm Skylight (1B) multi coated filter (saleroom location: S3 counter)
560 Contents to camera bag including Olympus OM10 SLR camera with an Olympus Om-System 50mm lens with a Skylight filter, a Zeiss Ikon Contina 35mm camera and four assorted filters, flash units, 49-52mm lens converter (saleroom location: 

S3 counter)
561 Nine assorted pieces of Wedgwood Clementine pottery (saleroom location: S3 counter)
562 An O.S.P. Osprey leather Dusseldorf shoulder bag in tan, designed by Graeme Ellisdon, with original sale tag for £145 and outer protective bag (saleroom location: S3 counter)
563 An Osprey London black leather bag designed by Graeme Ellisdon (saleroom location: S3 counter)
564 A Radley black leather handbag with red leather trim (saleroom location: S3 counter)
564 A Gabor floral design shoulder bag (saleroom location: S3 counter)A
565 An Episode light brown leather shoulder bag and a dark brown leather handbag (saleroom location: S3 counter)
566 Five assorted bags including black leather shoulder bag and four assorted hand/clutch bags by M&S, etc. (saleroom location: S3 counter)
567 An RNLI remote control scale model boat, no remote, approximately 47cm long x 23cm high (saleroom location: S3 counter)

*568 Silver hallmarked preserve pot dated Birmingham 1922 with glass insert and spoon - total approximate weight 4oz (saleroom location: S3 counter)
*569 18ct gold (750) thin rope-twist necklace (21"), approximate weight 5g (saleroom location: S3 counter) 
570 Four silver hallmarked items including double-handled cup, Birmingham, flute vase and two napkin rings, total approximate weight 10.7oz (saleroom location: S3 counter)
571 Chanel No. 5 eau de toilette 50ml refillable spray (new) and a Chanel No. 5 Paris parfum, 7ml (new) (saleroom location: S3 counter)
572 Contents to box - three assorted £5 coins, two assorted gold plated crowns, a Beswick robin no. 980, four assorted Wade items and a  Dulwich leather small jewellery box (saleroom location: S3 counter)
573 A Royal Worcester Royal commemorative cup and a Parker pen (saleroom location: S3 counter)
574 A 1866 Welsh leather bound bible 'British and Foreign Bible Society' (saleroom location: S3 counter)
575 Baroness Albert d'Anethan 'Fourteen Years of Diplomatic Life in Japan', 1912 first edition with leaves from the diary of Baroness Albert d'Anethan and with an introduction by HE Baron Kato with a photogravure frontispiece and 116 other illustrations in half tone (saleroom location: S3 counter)
576 Five assorted books including Charles Darwin 'Voyage of a Naturalist' with facsimile signature, dated 1897. 'The Grotto' first edition, Milligan Warrick 'The Yawning Lion' first edition, 
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'Constantinople' painted by Warwick Goble described by Alexander Van Milingan (saleroom location: S3 counter)
577 Thirty-six piece canteen of cutlery by Glosswood, Sheffield England with wooden handles (saleroom location: S3 counter)
578 Studio pottery glazed vase, 15.5cm high x 25cm wide (saleroom location: S3 counter)
579 Scale model of a Yorkshire stone wall with sheep, approximately 30cm x 16cm base (saleroom location: S3 counter)
580 Eleven silver hallmarked fish knives and forks, Birmingham 1944, each with solid silver tines and blades, and all with weighted handles, total approximate weight 16.1oz (saleroom location: S3 counter)
581 Twelve assorted silver hallmarked items including three teaspoons, London 1893, a set of six desert forks 1929, a matching pickle fork and two teaspoons with Chester hallmarks, total approximate weight 6.7oz (saleroom location: S3 counter)
582 Forty pieces silver hallmarked part cutlery set, Sheffield 1943 and 1944, by CB&S, comprising twelve teaspoons, six soup spoons, four serving spoons, six desert spoons, six forks and six small forks, total approximate weight 65.8oz (saleroom location: S3 counter)
583 A set of six Rt Hon Winston Churchill MP Prime Minister silver hallmarked teaspoons by B&Js Ltd, Sheffield 1941, and a silver hallmarked fish serving knife, London 1842, total approximate weight 5oz (saleroom location: S3 counter)
584 Two assorted oriental snuff bottles including enamel and a clear and green carved glass (with crack to neck)
585 Two wooden hand carved netsuke of a carp and a monkey and two green stone animals, rabbit and pig (4)
589 A Ellis & Sons Makers Wakefield metal and brass miner's lamp, 26cm high together with a small reproduction miner's lamp, 17cm high and two miniature miner's lamps (4) (Saleroom location: S3 QC07)
590 A bone fish length measuring stick with a fish serpent's head (damage to teeth), total length 3' (90cm), with fish and scales decoration, measures up to 26" (Saleroom location: S3 QC07)
591 A late 19th century African warrior's hardwood knobkerrie with brass wire bands, 80cm long (Saleroom location: S3 QC07)
592 A reproduction metal Tang Dynasty style horse, approximate length 30cm x 26cm max high (Saleroom location: S3 QC07)
593 A mixed lot to include 'Sir Geoffrey 21 Years of Yorkshire Cricket' book signed by Sir Geoffrey, a signed photograph of Paul O'Grady with Buster and accompanying letter, two walking sticks, an 

unopened tin of butter cookies, a tea towel commemorating the wedding of Prince William and Kate Middleton and sixteen humorous postcards by Balmforth, Sapphire, etc. (Saleroom location: S3 QC07)
594 A green polished stone tribal head, 23cm high, marked to rear (Saleroom location: S3 QC07)
595 An Eastern carved wood wall hanging depicting female deities around a tree, 50cm x 30cm (Saleroom location: S3 QC07)
596 An Eastern carved wood wall hanging depicting a temple front, slight damage to elephant's ear (Saleroom location: S3 QC07)
597 A pair of carved wood oriental deity candle holders, each 38cm high, and a further figurine of a fisherman, 28cm high (slight damage to the headscarf of one of the taller figurines (3) (Saleroom location: S3 QC07)
598 A purple fabric table cover depicting elephants, 100cm x 180cm (Saleroom location: S3 QC07)
599 A Murano glass clown, 26cm high, needs repair to base (Saleroom location: S3 QC07)
600 A quantity of plated cutlery and four assorted stamp albums (Saleroom location: S3 QC07)
601 Contents to lift top cabinet, a large quantity of cigarette and tea cards (loose and in albums), many part sets but some complete, stamp album, album of First Day Covers and loose First Day Covers (Saleroom location: S3 T7)
602 Contents to lift top cabinet, seven boxes containing a vast amount of cigarette cards including some full set, a lot of part sets, albums (sleeved and loose), the cigarette packets all contain some cards, advised no tea cards (Saleroom location: S3 T7)
603 Contents to lift top cabinet, eight boxes containing a vast amount of cigarette cards including some full sets, part sets, albums (sleeved and loose), the cigarette packets all contain some cards, advised no tea cards (Saleroom location: S3 T7)
604 An oak cased freestanding canteen of cutlery, lift top and two drawers on barley-twist legs and brass handles to side, the cutlery is by Walker & Hall and plated, the knives with ivorine handles, 96 pieces in total, the case comes with key, case size 50cm x 33cm x 20cm high, total height of cabinet 80cm (Saleroom location: S3 T1)
605 A light brown leather portable jewellery/manicure box with combination setting, 30cm x 20cm x 20cm high by Alami, London (Saleroom location: S3 T1)
606 Jasper Conran beige leather portable jewellery box, 30cm x 23cm x 18cm high, slight marks to lid (Saleroom location: S3 T1)
607 A walnut lift top serving box, with damages and some trim needs reaffixing, 37cm x 27cm x 16cm high and a walnut single drawer cabinet, 28cm x 20cm x 18cm high (2) (Saleroom location: S3 T1)
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608 A Hillwood wooden table top jewellery box in the form of a roll top bureau with six underdrawers (four short and two long), 32cm x 14cm x 32cm high
609 An A1 Cutlery Sheffield Imperial Tableware plated canteen of cutlery in wooden lift top table with cabriole legs and red gilt tooled leather top, canteen size 78cm x 48cm x 12cm, the cutlery comprises 118 pieces with certificate of guarantee, total height 56cm (marked to top) (Saleroom location: S3 T1)
610 An oak cased part canteen of cutlery comprising fifty pieces of plated cutlery, the knives with ivorine handles, canteen size 52cm x 36cm x 19cm high (Saleroom location: S3 T1)
611 A cast metal jolly man money bank, 17cm high (Saleroom location: S3 QC07)
612 An interesting collection of over thirty full and part packs of A&BC bubble gum, National Periodic Publications PG Tips and other mainly 1960s collectors cards including Batman, American Civil War, Land of the Giants, comic book folders, High Chaparral and a card price list (Saleroom location: S3 T1)
613 Contents to suitcase, an extremely large quantity of Brooke Bond tea picture cards, full, part and loose set, some in books, again full and part sets
614 Contents to suitcase, an interesting collection of items including slide rules, a Rabone Chesterman 33ft tape measure, safety razors, lighter, boxes of matches, two button hooks with silver handles, cigarette case, a wooden grown in Castle Campbell hand toy, the brown leather suitcase by by C Maude of Leeds (Saleroom location: S3 T1)
615 Mainly Wakefield and Yorkshire related ephemera including JC Lindley '100 Years of Rugby - The History of Wakefield Trinity Football Club', Trinity Wembley tickets from the 1960s, Coronation souvenir brochure 1953, a quantity of Wakefield and other Wakefield related books and brochures and other interesting ephemera
616 Contents to tray - Hunslet RLFC related material including original silk cap and programme from the 1965 Challenge Cup Final against Wigan, various books and programmes, two signed Hunslet Hawks shirts, scarf, flag, other Wembley final programmes, etc. (Saleroom location: S3 T2)
617 Six First Day cover albums and contents and over three hundred and sixty First Day Covers covering circa 1980-2010 (Saleroom location: S3 T2)
618 Two Tower stamp albums in slip cases, four other smaller stamp albums and two First Day Cover albums, the stamp albums featuring GB, Commonwealth including Coronation of Queen Elizabeth 2nd in 1953, European and World stamps, the First Day Covers featuring over 110 First Day Covers and Royal Mail mint stamps, circa 1980s to early 2000s (Saleroom location: S3 T2)

619 Contents to box - a large collection of bookmarks (Saleroom location: S3 T2)
620 Contents to tray - a large quantity of loose GB and World stamps, First Day Covers, books, etc. (Saleroom location: S3 T2)
621 Contents to tray - a large quantity of loose GB and other stamps, First Day Covers, postcards, a Faroe Islands stamp album (unused, etc.) (Saleroom location: S3 T2)
622 Five photo/postcard albums featuring a large quantity of postcards relating to British religious buildings including cathedrals, churches, abbeys, crosses, some county postcards, etc. and two unused photo albums (7) (Saleroom location: S3 T2)
623 Two postcard albums containing approximately 230 postcards, humorous, remembrance, sentimental, greetings, Yorkshire and Northern topographical, 40 loose Sapphire postcards featuring seaside and suggestive humour and a booklet 'Prince Edward's Farewell to the Nation December 11th 1936' (Saleroom location: S3 T2)
624 A Prophile stamp album featuring Russian, Chinese, Japanese and other countries stamps and some cards, also GB stamps featuring Queen Elizabeth the Queen Mother's 90th birthday and a quantity of unused pages.  This album features some rare and unusual stamps, please refer to the photographs online of this lot, worth of inspection.
625 Stamp album featuring many rare Chinese, Japanese, Asian and other stamps and postcards.  Please refer to the photographs online, certainly worthy of inspection.
626 A stamp and postcard album featuring Chinese, Korean, Russian and other stamps and postcards including many rare items, Please refer to the photographs online, worthy of inspection (Saleroom location: S3 QC08)
627 A stamp album featuring mainly Russian stamps and envelopes including a large selection dedicated to space explorations, again some rare stamps, please refer to photographs online, worthy of inspection (Saleroom location: S3 QC08)
628 A stamp album featuring a quantity of World War II related stamps, all theatres of the war, quite a lot of Third Reich but some Japanese/Chinese and other and other assorted stamps. Please refer to photographs online, worthy of inspection (Saleroom location: S3 QC08)
629 Contents to tray - books and booklets relating to stamp collecting including Japanese and Chinese related, a small German stamp album and a small album mainly GB related, Ryukyu Islands Postal issue stamps, various loose stamps, etc. (Saleroom location: S3 QC08)
630 Contents to tray - a quantity of Rugby League programmes, 1950s-60s, including semi-finals and 
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rare Odsal postcard of the largest crowd 1939 (Saleroom location: S3 T3)
631 Contents to small suitcase, approximately fifty vintage football programmes, 1950s, 1960s and 1970s, including Leeds United, Exeter City, Aston Villa, England Internationals, etc. (Saleroom location: S3 T3)
632 Contents to cardboard box - rock and pop music programmes, tickets and flyers, etc., some dating back to the 1960s (Saleroom location: S3 T3)
633 Contents to cardboard box - Elvis Presley memorabilia including Elvis Monthly and Fan Club magazines, the vast majority dated prior to his passing in 1977 (Saleroom location: S3 T3)
634 Contents to cardboard box - Beatles monthlies and other memorabilia (approximately fifty monthlies) (Saleroom location: S3 T3)
635 Contents to tray - approximately fifty various football ticket stubs, various matches, teams and tournaments (Saleroom location: S3 T3)
636 Two 1966 World Championship Final programmes (England World Cup) and six ticket stubs (Saleroom location: S3 T3)
637 Contents to tray - ABC, Topps and Panini, etc. football cards and stickers, condition varies (Saleroom location: S3 T3)
638 Contents to cardboard tray - approximately one hundred football programmes - Leeds United, Manchester United, England and others, 1950s onwards (Saleroom location: S3 T3)
639 Contents to cardboard box - Leeds United memorabilia including programmes, sew on and pin badges - includes a Jermaine Pennant signed poster (saleroom location: S3 T3)
640 Contents to cardboard box - vintage film and movie magazines from the 1950/60s - mainly Films and Filming but a few Picture Shows and Picture Goers (saleroom location: S3 T3)
641 Contents to cardboard box - horse brasses (loose and on leather straps) and vintage corkscrews (saleroom location: S3 T3)
642 Contents to two tins - a large quantity of mainly Caravan Club badges, 1970s onwards (saleroom location: S3 T3)
643 Contents to box - a collection of old postcards - WWI, silks, humorous, topographical, etc (saleroom location: S3 T3) 
644 Contents to box - assorted books (some leather bound and some 19th Century) - two on Marco Polo, Vol II Gibbons Roman Empire (1895), C Kingsley 'Two Years Ago' and Yeale (both 1866) Sir Walter Scott 'Saint Ronan's Well' (1824) (saleroom location: S3 T3)
645 Contents to cardboard box - assorted sports memorabilia and ephemera, programmes, press and signed photos - football, cricket, American football, etc (saleroom location: S3 T3) 

646 Ten children's annuals (1952-1960) - Dandy and Beano in as seen condition (saleroom location: S3 T3)
647 Concert advertising poster 'The Ramones' Leeds Polytechnic 20th May 1977, 80cm x 60cm - please note: this has been rolled up and is sold as viewed (saleroom location: S3 QC08) 
648 Contents to two trays - large quantity of loose stamps World & GB, small stamp albums, etc (saleroom location: S2 centre table)
649 Contents to plastic tray - over 400 postcards - mainly topographical and mainly Cumbria and Lake District related (saleroom location: S2 centre tables)
650 Contents to four boxes - large quantity of assorted stamps, some on Air Mails and other envelopes and a large quantity of phone cards (saleroom location: S2 centre tables)
651 Seven various albums - GB & Jersey First Day Covers, New Zealand First Day Covers, American Air Mail and European Franked envelopes, etc (saleroom location: S2 centre tables)
652 A limited edition Royal Mint 22ct gold 1994 D-Day gold proof 50p piece, no. 0368/1000, in fitted case, with certificate of authenticity
653 1914 George V Half Sovereign struck in 22ct gold
654 Fourteen assorted silver coins, pre-1920, including Florin, Crowns, Shilling, etc., total approximate weight 4oz
655 Contents to bag, pre-1920 silver 3d buts, approximate weight 2.3oz, together with bag of post-1920 3d bits and Half Crowns, 50% silver weight, total approximate weight 3.8oz
656 A Royal Mint special commemorative silver medal for the Queen's Golden Jubilee, Britannia 2006 1/10 oz fine silver coin and a 1937 George VI sixpence in sealed pouch
657 Forty-seven assorted UK coins including 1694, 1772, 1826, 1845 and 1862, Leeds Half Penny 1791, 1806 George III, 1853 Victoria, etc. 
658 Contents to bag, ten consecutive Bank of England 10 Shilling notes, numbers C74N682121 to 30, a Bank of England £5 note 90Y675257, six assorted crowns, £5 coin, five shilling coin, 1994 D-Day 50p, three assorted commemorative medals, etc. 
659 Gold ring with seed pearls and turquoise stones, with two hallmarks stamped possibly 18ct/22ct hallmark not visible, size K, total approximate weight 2g
660 Two 9ct gold 375 rings, a cameo ring, size P and a signet ring size K, rotal approximate weight 5.3g
661 9ct gold 375 lady's watch, Swiss made, with 9ct gikd 375 spring link strap, total approximate weight 14.5g
662 Two vintage 9ct gold 375 ladies' watches, one by Audaz with a yellow silk strap, approximate weight 9.5g, and an un-named watch with a rolled gold 
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elasticated strap, approximate weight with strap 21g, together with a gentleman's Accurist quartz watch (3)
663 A silver sauce boat stamped Walker and Hall Sheffield date mark 1921, approximate weight 7.4 ozt (saleroom location: S3 counter)
664 A collection of glass and plated ware including a glass decanter with plated collar and plated Brandy label, a plated cruet stand with two glass bottles, two glass pepper pots with plated lids, plated three piece cruet set, bread knife and pie server with silver handles, glassware with plated base, etc (saleroom location: S3 counter)
665 A silver dish with handle and pierced decoration 28cm dia marked to base Sterling, together with foreign marks, total approximate weight 21.3ozt (saleroom location: S3 counter)
666 Nine various books including Kingsley 'The Heroes', Volume III 'Ben Johnson in Three Volumes', E. A. Wallis Budge 'The Queen of Sheba and Her Only Son Menyelek (I), etc
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